KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU



KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Conep:xanue
Ne i/ Pa3znennbl kapra-mjiaHa TePPUTOPUH Homepa aucroB
1 2 3
1 [osicHuTeNbHAS 3aIHCKa
2 Caegniennsi 00 YTOUHSIEMBIX 3eMETbHBIX YIaCTKaX
3 CBezneHus 00 yTOUHSIEMbIX 36MEJIbHBIX YIaCTKaX HEOOXOAMMBIX JUISl HCIIPABJICHHUS PEECTPOBBIX OMIMOOK
4 OmnucaHre MECTOMOJIOKEHHSI CTPOSHHSI Ha 3eMEIbHOM y4YacTKe
5 CxeMa rpaHull 3eMeNbHBIX YYaCTKOB
6 CxeMa reoJ1e3H4eCKUX MOCTPOCHUIM
7 AKT cOrsacoBaHUsl MECTOIIOJIOKEHUS TPAHUI] 3eMEJIbHBIX YUYaCTKOB
8 [Ipunoxenue
— Jloxymenm 06 ymeepowcoenuu Neo/n om 12.05.2022 —

JaTa noaroToBKU KapThl-NJiaHa Teppuropuu 28 mas 2022 2.

IosicHUTEeNLHAA 3aNMNCKA

1. CBenenus o 3aKa3quuke

Aomunucmpayusi Hexnunosckozo paiiouna

(moyHOe HAMMEHOBAHHE OPraHa MECTHOTO CAMOYIPABJIEHHSI MyHHIIMIIAIBHOTO PaiiOHa WIIM FOPOJICKOT0 OKPYra, OpraHa HCIOJNHUTEIbHOM BiacTH ropoaa denepansuoro snaueHns Mocksbl, Cankr-IlerepOypra nan CeBacTomnoisi, OCHOBHOM rOCY1apCTBEHHbBIH
PEruCTPaLOHHBIH HOMEP, HACHTU()UKALIMOHHBII HOMEp HAJIOTOILIATEIIbIINKA)

Loxymenm 06 ymeeporcoenuu Neo/n om 12.05.2022

(cBeneHus 00 YTBEP)KACHUH KapThI-TJIaHA TEPPUTOPUM)

2. CBeeHHs 0 KaacTPOBOM MHIKeHepe

Damunust, IMs, OTYECTBO (npu namnunn otuectsa): QObIOEH06 Anexcell Bukmoposuy

CtpaxoBoii HOMEp HHIUBUIYAIILHOTO JulleBoro cuera: 14244911746

Konrakrtueiii Tenedon: 8-918-947-96-72

AJnpec 3IeKTpOHHOH MOYTHI M IOYTOBBIN apec, M0 KOTOPHIM OCYILECTBIISIETCS CBA3b C KaJaCTPOBBIM UHxeHepoM: 352117, Kpacnodapckuii kpaii, Tuxopeyxuii paiion,
cm-ya Apxaneenvckas, yi. Xammypuna, 16, kad_ing obidenov@list.ru




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

61:26:0514101, 61:26:0514401

(HOMep KaJlacTPOBOI'0 KBapTaja (HoMepa CMEXHBIX KaJ[aCTPOBBIX KBAPTAJIOB), SBIISAIOIEroCs (SBIAIOLMXCS) TEPPUTOPUCH, HA KOTOPOH BBINOJIHAIOTCS KOMIUIEKCHBIE KaJaCTPOBbIe PaboThI)

HammenoBanue camoperynupyemoll opraHuzanuu kagacTpoBbix umkeHepoB (CPO), umeHoM koTopoil sBisiercss kagacTpoBblii mmxenep: 4 CPO Kadacmpogvie
UMIICeHepbl

Homep peructpanuu B rocy1apcTBEHHOM PEECTpPE JIHL], OCYILIECTBILIOMINX KaaacTPOBYIO AesATeIbHOCTD: 580

CoxpaménHoe HanMEHOBaHHE IOPUAWYECKOTO JIMIA, €CIM KaJaCTPOBBIA HHXKEHEp SBISIETCS paOOTHUKOM topuamdeckoro juma: QOO "Jamym Ipynn", 344011,
Pocmosckas obracms, 20po0 Pocmos-na-/[ony, onomanosckuii nepeynok, oom 702

3. OcHoBaHHUS BBINOJHEHUS KOMILIEKCHBIX KaJaCTpPOBbLIX pa60T

Mynuyunanvnoiti koumpaxm om 21.02.2022 Ne24

(HaI/IMCHOBaHHC W PEKBU3UTHI TOCYAapPCTBEHHOI'O WM MYHUILIUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIITOJIHEHNE KOMINICKCHBIX KaadaCTPOBBIX paGOT)

4, Hepeqeﬂb AOKYMEHTOB, HCITOJB30BAHHBLIX IIPHA MOAT0TOBKE KaPThI-IUVIAaHA TEPPUTOPHUHU

Ne i/l HaumenoBanue HJOKYMEHTA PekBU3HTHI AJOKYMEHTA

1 2 3

NeKYBHM-001/2022-75933416 ot 19.05.2022 Beinano: ®ununan
denepanbHOr0 TOCYIAPCTBEHHOTO OIOIKETHOTO YUPESKICHHUS
1 KanactpoBsiii 1utan Tepputopuu «®DenepanbHasg KagacTpoBas nanara OenepaabHON CITyKOBI
rOCYJapCTBEHHOW PETHCTpaIliH, KaIacTpa U KapTorpapum» 1Mo
PocToBckoii obmactu

NeKVBH-001/2022-17911119 ot 09.02.2022 BeIgano: ®unuan
®denepanbHOTO rOCYIaPCTBEHHOTO OO0 KETHOTO YUPEIKICHUS
2 KanactpoBslii 1utan Tepputopuu «®DenepanbHasg KagacTpoBas naiara OenepaabHON CITyKOBI
rOCy/IapCTBEHHOM PETUCTPAaIliK, KalacTpa U KapTorpadum» 1mo
PoctoBckoii obmactu

3 JIoKyMeHT 00 yTBepXJICHUU Ne6/n ot 12.05.2022 Brijano: CoracurenbHas KOMUCCHS

5. CBelieHns 0 reoie3U4eCKoil 0CHOBE, HCIOJIb30BAHHOI MPH NMOATOTOBKE KAPTHI-IJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema xkoopauHar MCK-61

CeeieHnsi 0 COCTOSIHMHU HA
Kaace Koopaunatpi, M
Ha3BaHue mMyHKTa W THI 3HAKA . «__» T.
Ne n/m . reoiesu4ecKkon
reoJe3M4ecKoii ceTu HAPYKHOTO
ceTH X Y LIeHTPa 3HAKA MapKH
3HAKA MYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1 CoBxo03 Ne 24, niup. 3 430818,22 1399859,07 | He oOHapy)eH COXPaHUJICS COXPAHUJICS




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

61:26:0514101, 61:26:0514401

(HOMep KaJlacTPOBOI'0 KBapTaja (HoMepa CMEXHBIX KaJ[aCTPOBBIX KBAPTAJIOB), SBIISAIOIEroCs (SBIAIOLMXCS) TEPPUTOPUCH, HA KOTOPOH BBINOJIHAIOTCS KOMIUIEKCHBIE KaJaCTPOBbIe PaboThI)

1 2 3 4 5 6 7 8
2 3amaHbIi, - 2 419408,00 1365907,00 | He oOHapy)eH COXPaHUJICS COXPAHUJICS
3 Kanunoska, nup. 3 426752,08 1350023,05 | e oOHapyx)eH COXpaHHJICS COXPaHHJICS
4 [Tanuit, oup. 3 444172,37 1361948,39 | He oOHapyx)eH COXpaHUJICs COXpaHUJICs
5 Comnenslii, mup. 2 443488,24 1377490,85 | e oOHapyxeH COXPaHUJICS COXPAHUJIICS
6. CBeeHns o cpeaAcTBax U3MepeHU
Ne n/m HanmenoBanue npudopa (MHCTPYMeHTA, Caenenns 00 yTBep:KIeHUHN THIA PexBu3uTHI CBHIETENBCTBA 0 IOBEPKe Npudopa
B anmaparypsi) H3MepeHui (MHCTpYMeHTA, annapaTypbl)
1 2 3 4
KoMmmuiekc Ha3eMHOTO ClIeKeHHs, TpreMa 1 Homep: 61009-15. Cpok xeficTans:
1 obpadotku curnanoB 'HCC EFT RS1, 11.10 2'022 ’ ' C-I'CX/12-10-2021/101623904 ot 12.10.2021 r.
3aBojickoit Homep RS1-2020-1002 T
5 Anmnaparypa reoaesuueckas cimytHukosast EFT | Homep: 82541-21. Cpok aelicTBusi: C-ICX/13-12-2021/117498111 o 13.12.2021 1.

M4 GNSS, 3aBojackoit Homep SJ13683213

12.12.2022




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

61:26:0514101, 61:26:0514401

(HOMep KaJlacTPOBOI'0 KBapTaja (HoMepa CMEXHBIX KaJ[aCTPOBBIX KBAPTAJIOB), SBIISAIOIEroCs (SBIAIOLMXCS) TEPPUTOPUCH, HA KOTOPOH BBINOJIHAIOTCS KOMIUIEKCHBIE KaJaCTPOBbIe PaboThI)

7. IlosicHeHHs K pa3Je/iaM KapThI-1UIAHA TEPPUTOPUH




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

61:26:0514101, 61:26:0514401

(HOMep KaJlacTPOBOI'0 KBapTaja (HoMepa CMEXHBIX KaJ[aCTPOBBIX KBAPTAJIOB), SBIISAIOIEroCs (SBIAIOLMXCS) TEPPUTOPUCH, HA KOTOPOH BBINOJIHAIOTCS KOMIUIEKCHBIE KaJaCTPOBbIe PaboThI)

Conep:xanue

B npunoxxenne nodapneH moxkyMeHT 00 yrBepxkaernd Ne6/H ot 12.05.2022 r., anst 6ecrpenaTcTBEHHON BRITPY3KH JOKYMEHTA.

IMosicHuTeILHAA 3aNIHCKA

B mynkTe 1; CBenenust o 3akazuuke; 106aBieH T0KyMeHT 00 yrBepkaeHnn Ne6/H ot 12.05.2022 1, 1t GecripensiTCTBEHHON BBITPY3KH KapTa-TiiaHa TeppuTopun. B
nyHKTe 5;CBeZieHHsI 0 Te0/Ie3nYeCKOl OCHOBE, HCIIOIb30BaHHOM MPH MOATOTOBKE KapThI-TJIaHA TEPPUTOPHUH; pasiena ykazaHa cuctema koopauHat;MCK-61, 3ona 1;
Hannas uHbopManys aBTOMaTHUECKH ONPEAEIICTCS MPOrPaMMHBIM KOMIUIEKCOM TpH ucnojib3oBanuu ceenenunii EIPH. [Tynkr 7.

B xo/1e BBITTOTHEHNS] KOMIDIEKCHBIX KaIaCTPOBBIX pa0OT B OTHOIICHHH KagacTpoBoro kBaptana 61:26:0514101 nposenen ananus ceenennit EI'PH B Buzie
KaJacTPOBBIX IUIAHOB TEPPUTOPHHU U BBIMMCOK U3 €AMHOTO TOCYIapCTBEHHOTO PeecTpa HEJABIKUMOCTH, a TaKKe MPOBEJeHbI reoie3ndeckue 1 pororpaduieckne
UCCIIeIOBaHUS TEPPUTOPUH paiioHa padoT, ¢ UCIIOIb30BaHUEM OCCITMIIOTHOTO JIETATEIBHOTO amlapara.

ITo ceenenusim EI'PH kamacTpoBsIii KBapTall coepuT nHpopMaiuio o 66 3eMenbHbIX yuacTkax (3Y) u 47 o6bpexTax kanutanbHoro ctpoutenscTBa (OKC).

IIpu ananuze matepuanoB EI'PH, cBenenuil mpoekTa MeKeBaHUsI TEPPUTOPUM U MAPIIPYTHBIX UCCIECA0BAHUI: TpaHULBI 19 3eMeNbHBIX YYaCTKOB MOAJIEKAT
ucnpasieHuo B ceneHmsix EI'PH, mo npuunne ycTpaHeHus: ommOOK B MECTOIIONIOKEHNH, HECTHIKOBOK, BKpaIJICHUH 1 N30€KaHHE BBIX0/1a 32 MPEIEIbl 3eMENTbHBIX
Y4aCTKOB OOBEKTOB KaITUTAJIbHOTO CTPOUTEINILCTBA; B OTHOIICHHUH 11 3eMeNbHBIX yY4acTKOB OyJIeT MpoBeieHa npoueaypa yrounenus ceeacauit ETPH, y 36
3€MENbHBIX YYACTKOB, TPAHULBI COOTBETCTBYIOT cBeaeHust EI'PH.

I'panunst 0 OKC noanexat ucnpasnenuro B cBeaeHusx EI'PH no npuunne yerpanenus omubok B Mectononoxkennu, B otnomennn 30 OKC Oyzaer npoBenena
nporenypa yrounenus ceefaenuit EI'PH; rpanmmst 17 OKC , cootBeTcTBYIOT cBeenmsiMm ET'PH.

Caenenns 00 yToUHsieMbIX 3eMeJIbHBIX YYaCTKAX
IlosicHenuit HeT

Caenenns 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX

IlosicueHmit HET

CBenenus 00 YTOUHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaXx, He0o0XoaAuMbIe JJIsI HCIPaABJICHUSA PEECTPOBLIX OIIHOOK B CBEJIEHHAX 0 MECTOMOIOKEHUN X rpaHul

IlosicueHnii HET

Onucanue MeCTOMOJI0KEHUSA 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3ABCPIICHHOT0 CTPOUTE/ILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YIaCTKE

IlosicueHnii HeT




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

61:26:0514101, 61:26:0514401

(HOMep KaJlacTPOBOI'0 KBapTaja (HoMepa CMEXHBIX KaJ[aCTPOBBIX KBAPTAJIOB), SBIISAIOIEroCs (SBIAIOLMXCS) TEPPUTOPUCH, HA KOTOPOH BBINOJIHAIOTCS KOMIUIEKCHBIE KaJaCTPOBbIe PaboThI)

CaeieHus 0 31aHUSAX, COOPY:KEHUAX, 00beKTaX He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA, HE0OX0AUMbIe /I MCIPAaBJIeHUsI peeCTPOBBIX OIIUOOK B CBEJeHUAX 00
ONMUCAHUM X MECTOIOJI0KEHUS

TlossicHennit HET

AKT COrjiacoBaHHUsl MeCTOIOJI0KEeHHsI rpaHvl 3¢MeEJbHBIX YYACTKOB IIPH BBINNOJTHCHUH KOMIUVICKCHBIX Ka1aCTPOBLIX paﬁoT

Ilosicuenuii HeT




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX TPAHHUIbI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:1

3ona Ne 1
CyuiecTByiomue YTouHeHHBIE Cpennss
OGosHadenme KOOPAHHATHI, M KOOPAHHATHI, M KBaJipaTuyecka ®opmy.bl, npHMeHeHHbIe IS
sl IOTPENTHOCTH pacdera cpeqHeil KBaApaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX Merton onpeneneHus
onpeneaeHus MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHus
TOYEK KOOPIAHHAT .
X Y X Y KOOpPAUHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOH TOYKH
rpaHuil .
XapaKTepHoi (Mo, m
Touku (M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
2 — 429885,24 | 1365377,12 | — 0,10 | —
139 — 429890,65 | 1365396,77 | — 0,10 | —
107 — 429864,10 | 1365404,09 | — 0,10 | —
o I'eonesnueckuii Mt = SQRT(M1/2+M272) =
HlY 429859,50 | 1365386,26 veTor 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
3 — 429858,95 | 1365383,55 | — 0,10 | —
2 — 429885,24 | 1365377,12 | — 0,10 | —

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHMIL YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 61:26:0514101:1

O003HaYCHHME YACTH IPAHMIL

I'opuzontanbHoe

Onucanue NPOX0XkKICHUS YACTH

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOr0 cmopa o

OT T. 10 T. npoJioxkenue (S), M TPaHUI MeCTOIO0JI0KeHNH T'PAHUI] 3¢MeJIbHOT0 YUacTKa
1 2 3 4 5
2 139 20,38 | — —
139 107 27,54 | — —
107 HIY 18,41 | — —
HlY 3 2,77 | — —
3 2 27,06 | — —
3. Odurue cBeneHnsi 00 YTOUHSIeMOM 3eMeJIbHOM y4YacTKe ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 61:26:0514101:1
Ne n/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 3
AJpec 3eMeNbHOTO yJacTKa —
1 MecTonosokeHne 3eMeNIbHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHUH MPHUCBOSHHOTO Pocrorckast obmacte, p-uH HeknmmuaoBckwii, ¢ Hukomnaeska, JIHT

ajapeca)

"Durysuact-2", 7

I[OHOJIHI/ITCHBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU 3EMCJIbHOI'O0 YJaCTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

2

[101maas 3eMeIbHOrO y4acTKa + BeJMYMHA IOTPEHIHOCTH OIpeieIeHuUs
mnomanu (P + AP), m?

56948

®opMyia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa NpeleabHOM JOMYCTUMOM MOrPEeIHOCTH
oTpe/IeNIeHus TUIONAAN 3eMeIbHOro yuacTka (AP), M2

AP:3,5 : Mt ' ’\'P,Z[OK = 3,5 : 0,10 ' \'558 =8

[Troma b 3eMeIbHOTO Y4acTKa COrlacHo cBeieHusM EanHoro
rOCyIapCTBEHHOrO peecTpa HeapmwkuMoctr (Pran), m?

558

Onenka pacxoxaenns P u Pxan (P — Pkan), m?

11

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBIM pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Kanmactpossiit wnm nHOM HOMep (0003HAUEHHE) 3IaHUs, COOPYKEHH, 00BEKTa
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIBCTBA, PACTIONIOKCHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJacTKe

Wnbie cBeneHus

1. CBeneHus 0 XapaKTEPHbBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y9aCTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMepoMm 61:26:0514101:10

3ona Ne 1
CywecTByomue YTouHeHHbIE Cpennss
OGo3HAYCHME KOOPAMHATHI, M KOOPAHHATHI, M KBaJIpaTHYecKa ®dopmybl, nNpHMeHeHHbIe ISl
sl MOTPEIIHOCTh pacuera cpeaHeii KBaipaTHiecKoii
XapaKTepHBIX MeTton onpenesieHust
omnpeneJeHust MOTPEIIHOCTH ONpeaesIeHUsl
TOYeK KOOPAWHAT .
X Y X Y KOOpAHHAT KOOPAHHAT XapaKTePHOil TOUKH
rpaHui .
XapaKTepHOoi (My, m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
I'eonesnueckuii Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H5Y — 429624,67 | 1365477,49 MeTOn 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
17 — 429626,76 | 1365493,68 | — 0,10 | —
20 — 429597,57 | 1365501,17 | — 0,10 | —
I'eonesnueckuit Mt = SQRT(M1"2+M272) =
HOY — 429595,06 | 1365485,13 MeToxn 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M
I'eonesnveckuit Mt = SQRT(M1"2+M272) =
HSY — 429624,67 | 1365477,49 MeTo 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

2. CBejieHusi 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMeJIBHOI0 YYaCTKa ¢ KaZacTPoBBIM HOMepoMm 61:26:0514101:10

O0603HauyeHNe YACTH IPAHUIL TI'opuszonTanbHoe Onucanue NPoXoKIeHUs YaACTH OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeTBLHOI0 CIIOPa 0
OT T. 0 T. npoJio:kenue (S), M rpaHull MeCTOIO0JI0KeHUH I'PAHMI] 3¢MeJILHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
HSY 17 16,32 | — —
17 20 30,14 | — —
20 HOY 16,24 | — —
HOY sy 30,58 | — —

3. O01He cBeTeHns 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTPpoBbIM HoMepoMm 61:26:0514101:10

Ne ni/m HaumeHoBaHMe XapPaKTEPUCTUK 3eMeJILHOT0 Y4aCTKA 3HaveHHEe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa —
1 MecToronoxeHue 3eMelTbHOTO YJacTKa (TIPH OTCYTCTBUH MMPHUCBOSHHOTO PocToBckast 0611., p-uH HexnmaoBCKuH, c. Hukomaeska, car "DHTy3uact”,
azpeca) 49
JloTmoJIHUTENbHBIE CBEJICHHS O MECTOIIOIOKEHHUH 3€MEJIbHOTO Y4acTKa —
5 [Tnomanpe 3eMenbHOTO y4acTKa + BeJIMYNHA MMOTPEIIHOCTH ONPEAETIeHUS 49148
mnomanu (P + AP), m?
3 ®dopmyna, TpUMEHEHHas! [UIsl pacyeTa MpeAeIbHON TOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH AP =35 M- \m ~=35-010 - \/4—95 p
Olpe/ieNieH s TUIOMIAIN 3eMelIbHOTo y4yacTtka (AP), M2 ’ ’ ’
4 [Tnommanpe 3eMenbHOTO y4acTKa COrjacHO cBeleHusIM EnuHoro 495
rOCyIapCTBEHHOTO peecTpa HeprkuMoctu (Pran), m?
5 Ouenka pacxoxzaenus P u Pxan (P — Prapn), M? -4
6 IIpenenpHbIit MUHIMANIBHBIN U MAaKCUMAJIbHBIN Pa3Mepbl 3eMeJIbHOTrO yJacTka |
(Pvun u Pmakc), m?
7 Kazmactposeiit unu uHO#M HOMED (0003HAYEHHE) 3[aHHS, COOPYKEHHS, OObEKTA |
HE3aBEPIIEHHOr0 CTPOUTENIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO Ha 36MENBHOM Y4aCTKe
8 Wuble cBeneHns —

1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX FPAHUIILI YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y9acTKa ¢ KaJacTPOBBIM HoMepoMm 61:26:0514101:12




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

3ona Ne 1
CyuecTByommue YTouHeHHbIE Cpennss
OGo3HAYCHHE KOOPAWHATHI, M KOOPJAMHATBI, M KBajJpaTH4ecKa dopmyJbl, NMpHMEHEHHbIE 11
sl MOTPEIIHOCTh pacuera cpeiHeii KBapaTH4eCcKOii
XapaKTepPHBIX Merton onpenenenus
ompeneaeHust MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHUsI
TOYeK KOOP/JIMHAT .
X Y X Y KOOpPAUHAT KOOPAMHAT XapaKTepHOH TOYKH
rpaHuil .
XapaKTepHOoii (Mp, m
ToukH (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
10 — — 429662,85 | 1365504,03 | — 0,10 | —
o o I'eonesnueckuii Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H4y 429664,62 | 1365516,10 MeTox 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
31 — — 429665,41 | 1365522,58 | — 0,10 | —
30 — — 429637,54 | 1365532,32 | — 0,10 | —
33 — — 429634,19 | 1365512,19 | — 0,10 | —
10 — — 429662,85 | 1365504,03 | — 0,10 | —

2. CBejieHusl 0 4ACTAX TPAHMI] YTOYHSIEMOTr0 3eMeJIBHOT0 YYACTKA ¢ KaJIacCTPOBBIM HoMepoMm 61:26:0514101:12

O0603HauyeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonTanbHoe Onucanue NPOXoKIEHUS YACTU OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeJILHOT0 CIopa o

OT T. J0 T. npoJio:keHue (S), M rPaHuI MEeCTOMNOJI0KEHUN I'PAHMI 3eMeJbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
10 u4y 12,20 | — —

4y 31 6,53 | — —
31 30 2952 | — —
30 33 20,41 | — —
33 10 29,80 | — —

3. O6urme cBeieHUs1 00 YTOUHEMOM 3eMeJIbHOM YUaCTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 61:26:0514101:12
Ne n/m HaunMmeHoBaHUe XapaKTEPUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapPaKTEPUCTUKH
1 2 3

AJipec 3eMeIbHOTO yJacTKa —

MecToIonoxxeHue 3eMelIbHOTO Y4acTKa (MPU OTCYTCTBUH MPUCBOSHHOTO
azpeca)

46

PocToBckast 0611., p-uH HexnuaoBckui, ¢. Hukonaeska, cur "DHTry3uact”,

HOHOHHI/ITGJ’IBHHC CBCACHHMA O MCCTOIIOJIOXKCHUH 3EMEJIBHOI'0 yJaCcTKa —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

2

[1o1maas 3eMeIbHOrO y4acTKa + BeJMYHHA IOTPEHIHOCTH OIpeieIeHuUs
mnomanu (P + AP), m?

57448

®opMyia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa NpeleabHOM JOMYCTUMOM MOrPEeIHOCTH
oTpe/IeNIeHus TUIONAAN 3eMeIbHOro yuacTka (AP), M2

AP:3,5 : Mt ' ’\'P,Z[OK = 3,5 : 0,10 ' \'532 =8

[Troma s 3eMeIbHOTO Y4acTKa COrlacHo cBeieHusM EanHoro
rOCyIapCTBEHHOrO peecTpa HeapmwkuMoctr (Pran), m?

532

Onenka pacxoxaenns P u Pxan (P — Pkan), m?

42

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBIM pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Kanmactpossiit wnm nHOM HOMep (0003HAUEHHE) 3IaHUs, COOPYKEHHS, 00BEKTa
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIBCTBA, PACTIONIOKCHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJacTKe

Wnbie cBeneHus

1. CBenenusi 0 XapakTepHBIX TOYKAX IPAHMIIBI YTOUHSIEMOT'0 3¢MeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 61:26:0514101:24

3ona Ne 1
CywecTByomue YTouHeHHbIE Cpennss
OGo3HAYCHHE KOOPAMHATHI, M KOOPAHHATHI, M KBaJIpaTHYecKa ®dopmybl, NpHMeHeHHbIe ISl
sl MOTPEIIHOCTh pacuera cpeaHeii KBaipaTHiecKoii
XapaKTepHBIX MeTton onpenesieHust
omnpeneJeHust MOTPEIHOCTH ONpeaesIeHUsl
TOYeK KOOPAWHAT .
X Y X Y KOOpAHHAT KOOPAHHAT XapaKTePHOil TOUKH
rpaHui .
XapaKTepHOoi (Mo, m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
I'eonesnueckuii Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H13Y — 429727,29 | 1365484,13 MeTOn 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
I'eonesnuecknit Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H37vY — 429728,40 | 1365500,88 MeTo 0,10 SQRT(0,6°2+0,08%2) = 0.1 M
- I'eonesnueckuit Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H38Y 429706,04 | 1365511,98 MeTON 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
126 — 429705,53 | 1365511,17 | — 0,10 | —
125 — 429701,20 | 1365501,92 | — 0,10 | —
56 — 429699,02 | 1365489,60 | — 0,10 | —
I'eonesnuecknit Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H13Y — 429727,29 | 1365484,13 MeTON 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

2. CBejieHusi 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSEMOTI0 3eMeJIBHOI0 YYACTKA ¢ KaIaCTPOBBIM HoMepoMm 61:26:0514101:24

O0603HauyeHNe YACTH IPAHUIL TI'opuszonTanbHoe Onucanue NPoXoKIeHUs YaACTH OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeTBLHOI0 CIIOPa 0
OT T. 0 T. npoJio:kenue (S), M rpaHull MeCTOIO0JI0KeHUH I'PAHMI] 3¢MeJILHOT0 YYacTKa
2 3 4 5
13y H37Y 16,79 | — —
u37y H3g8y 24,96 | — —
H38Y 126 0,96 | — —
126 125 10,21 | — —
125 56 1251 | — —

Hl3y 28,79 | — —

3. O6uIme cBeeHusi 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YUaCTKe ¢ KaJacTpoBsIM HoMepom 61:26:0514101:24

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeTbHOI0 YYaCTKa 3HauyeHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
AJlpec 3eMeJIbHOT0 y4acTKa —
1 MecTononoxkeHne 3eMeNIbHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBUH MPUCBOCHHOTO PocroBckast 0011., p-u HeknuuoBckuid, ¢. Hukonaeska, JIHT "Dury3uact-
ajapeca) 2" Ne 34
JlonoaHuTENbHBIE CBEEHHUSI O MECTONOJIOKEHHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa —
5 [Tnommane 3eMenbHOTO yYacTKa + BEJIMYWHA ITOTPEITHOCTU OTIPEACTICHHS 54848
mnomanu (P + AP), m?
3 DopMyiia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa IPeieabHOM TOIyCTUMOM IOTrPEIIHOCTH AP=35" M- '\/P_OK =35-0,10 - \/ﬁ) -3
OlpeIeNieH s TIOMIAN 3eMesIbHOr0 y4yactka (AP), M2 P
4 [Inomane 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJlacHO cBeieHUsIM Enunoro 500
roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heapuwxkumoctr (Pkan), m?
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 48
6 I[IpenenpHbIi MUHUMAITBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBINA pa3Mepbl 3eMEbHOTO yqacTka |
(Pmun u Pmakc), m?
7 KanactpoBsiii mnm uHON HOMep (0003HAUEHNE) 31aHUS, COOPYKEHH, 00BEKTa 61:26:0514101:74
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe
8 Wurie cBenenns —

1. CBeneHusi 0 XapaKkTepPHBIX TOYKAX IPAHMIIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJacTpPoBbIM HOMepoM 61:26:0514101:32




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

3ona Ne 1
CyuecTByommue YTouHeHHbIE Cpennss
OGo3HAYCHHE KOOPAWHATHI, M KOOPJAMHATBI, M KBajJpaTH4ecKa dopmyJbl, NMpHMEHEHHbIE 111
sl MOTPEIIHOCTh pacuera cpeiHeii KBapaTH4eCcKOii
XapaKTepPHBIX Merton onpenenenus
ompeneaeHust MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHUsI
TOYeK KOOP/JIMHAT .
X Y X Y KOOpPAUHAT KOOPAMHAT XapaKTepHOH TOYKH
rpaHuil .
XapaKTepHOoii (Mp, m
ToukH (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
47 — 429766,38 | 1365468,39 | — 0,10 | —
124 — 429770,34 | 1365478,00 | — 0,10 | —
o I'eonesnueckuii Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H2yY 429729,79 | 1365500,17 MeTOR 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
48 — 429728,67 | 1365483,85 | — 0,10 | —
47 — 429766,38 | 1365468,39 | — 0,10 | —

2. CBegeHusl 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHSIEMOTI0 3eMeJIbHOT0 Y9acTKA ¢ KaaacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:32

O003HaYeHME YACTH TPAHMIL I'opuszontanbHoe Onncanue NPOXOKACHUSA YACTH OTMeTKa 0 HAJTMYMH 3¢MeIbHOTO CIIopa 0
OTT. 10 T. npojoxkenue (S), M TPaHUI MeCTOIO0JI0KeHNH T'PAHMI] 3¢MeJILHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
47 124 10,39 | — —
124 H2Y 46,21 | — —
H2Y 48 16,36 | — —
48 47 40,76 | — _
3. O0uine cBeieHUs1 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:32
Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3

AJpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

MecToromnoxeHue 3eMeTbHOTO yJacTKa (MPH OTCYTCTBUH MPHUCBOEHHOTO

Pocrorckast obmacts, HexnmuuoBckuii paiion, ¢. Hukomaeska, JJHT

1
ajpeca) "Onry3uact-2", ygactok Ne 26
JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHHS O MECTOIOJIOKEHUN 36MEJIBHOTO Y4acTKa —

5 [Inomanp 3eMeNIbHOrO y4acTKa + BEeIUYMHA IOIPELIHOCTU OLPENeICHUS 55548

mnomanu (P + AP), m?




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

1 2 3
dopmyna, mpruMEHEHHast ISl pacueTa MpeAeIbHOI JOMYCTHMOM NOTPEIIHOCTH _ _ _
3 onpizgneHHE TIOIIA/IH 3eMenliHoro y‘IEIl)CTKa (AP), M2 ’ P AP=3,5 - Mt [Prox =3,50,10- \/560 = 8
4 [Inomane 3eMeIbHOTO y4acTKa COrJIacHO cBeeHUIM EnuHoro 560
roCy1apcTBEHHOTO peecTpa Henpuxkumoctu (Pran), m?
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? -5
6 [IpenenbHbIit MUHUMATBHBIA U MAaKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEIIbHOTO yJacTka |
(Pmun u Pmakc), m?
7 Kanactposbiit unu nnoit HoMep (0003HAYEHHE) 3/1aHNsl, COOPYKEHHUS, OObEKTA |
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA, PACIIONOXKECHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
8 Wubie cBenenns —
1. CBeneHus 0 XapaKTePHbIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHSAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0514101:33
3ona Ne 1
CymecTByoniue YTouHeHHBIE Cpennss
OGosnauenme KOOPAWHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJpaTHyecka ®dopmy.bl, NPHMEHEeHHbIC IS
sl HOTPELHOCTh pacuera cpefHeii KBaapaTU4iecKoii
XapaKTepPHbIX Merton onpenenenus
TOUeK KoOpHHAT onpeneaeHus MOrPEIIHOCTH ONpe/ieIeH s
IpaHum X Y X Y KOOp/MHAT KOOPAMHAT XapaKTepHOH TOYKHU
XapaKTepHoi (M), m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
77 — 429794,49 | 1365448,00 | — 0,10 | —
o - N+ N9\ =
3y — 429799,18 | 1365465,09 | | CONCICOr 0,10 g/l(gR'I'S(g,lz’TZ(%%Og’\ZI\)Ai o
123 — 429775,39 | 1365475,67 | — 0,10 | —
78 — 429767,87 | 1365454,74 | — 0,10 | —
77 — 429794,49 | 1365448,00 | — 0,10 | —

2. CBejieHHsI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBBIM HoMepoMm 61:26:0514101:33

O0o3Ha4yeHNe YACTH IPAHULL I'opu3onranbHoe Onucanue NPoXoKIeHUs YaCTU OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIBLHOI0 CII0pa 0
OT T. 0 T. npoJio:kenue (S), M rpaHui MECTOMOJI0KEHUH T'PAHMIL 3eMeJIBLHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
77 H3Y 17,72 | — —
H3Y 123 26,04 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

123 78

22,24 | —

77 27,46 | —

3. O6urme cBeeHUsi 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM YUacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 61:26:0514101:33

Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 YYACTKa 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
AJZpec 3eMeNbHOr0 yJyacTKa —
1 MecTomnonokeHue 3eMeIbHOTO yJacTKa (IIpU OTCYTCTBUH ITPUCBOCHHOTO PocroBckast 00, p-u HexnunoBckuid, ¢ Hukomnaeska, c/T "OHTy3mnacrt-2",
aapeca) yaacTok Ne 25
JlonoJHUTENBHBIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKECHUH 3€MEJIbHOTO y4acTKa —
5 [Tnomanp 3eMeNbHOTO Y4acTKa + BETUYHHA TIOTPEITHOCTH ONPeeTICHHs 537438
mnomanu (P + AP), m?
3 ®opMyna, IPUMEHEHHAs AJIs1 pacyeTa NpeleabHON TOMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH AP=35- M- '\/P_OK =3.5-0,10 - \/ﬁ p
OIIpeelIeHNs IUIOIAAN 3eMeIbHOro yuacTka (AP), M2 A
4 [Tnomanp 3eMeNBLHOTO Y4acTKa COTJIacHO CBeIeHUsAM EnuHOTOo 585
roCy1apcTBEHHOro peecTpa Heapuxkumoctu (Pran), m?
5 Onenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m° -53
6 [IpenenbHbIit MUHUMATBHBIA U MAKCUMAJIbHBIN Pa3Mepbl 3eMEIIbHOrO yJacTka |
(Pmun u Pmakc), m?
7 Kanactposbiit uu nnoit HomMep (0603HAYEHNE) 3/1aHNs, COOPYKEHNUS, OObEKTA |
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIBCTBA, PACIIONOXKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM yHacTKe
8 Wusnie cBeneHus —
1. CBenenusi 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 61:26:0514101:41
3ona Ne 1
CymecTByoniue YTouHeHHBIE Cpennss
OGosHauenme KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJpaTHYecKa DopmyJbl, NpHMEHEeHHbIe 1A
Sl IOTPELTHOCTH pacuera cpeiHeii KBaIpaTH4eCcKOi
XapaKTepHbIX Merton onpeneneHust
TOUCK KOOPHAT onpeneaeHus MOTPEIIHOCTH ONpe/ie e s
p— X Y X Y KOOpAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
XapaKTepHOoii (Mp, m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
99 — — 429809,33 | 1365425,25 | — 0,10 | —
98 — — 429819,82 | 136545591 | — 0,10 | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

» = N+ ND) =
w3y — 42979918 | 1365465,09 522’;;3““““”“ 0,10 gﬂéRTS(gEIZ%%OéAZ'\)’E g?lM
77 — 429794,49 | 1365448,00 | — 0,10 | —
76 — 429793,80 | 1365429,72 | — 0,10 | —
99 — 429809,33 | 136542525 | — 0,10 | —

2. CBejieHHsi 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOr'0 3eMeJIBHOI0 YYACTKA ¢ KaJIacTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:41

O0603Ha4yeHNe YACTH IPAHUIL TI'opuszonTanbHoe Onucanue NPoOXoKIEHUS YaACTH OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeTBLHOI0 CIIOPa 0

OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M rPaHuL MEeCTOIO0JI0KEHUU I'PAHMI 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA
1 2 3 4 5
99 98 32,40 —
98 H3Y 22,59 —

H3Y 77 17,72 —
77 76 18,29 —
76 99 16,16 —

3. O6umne cBeeHusi 00 YTOUHIEMOM 3eMeJIbHOM YUaCTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 61:26:0514101:41
Ne n/m HanMeHOBaHHE XapaKTEPUCTHK 3€MeJIbHOI0 YUACTKA 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

Aszec 3CMCJIbHOT'O YUAaCTKa

MecToIoa0KeHHE 36MEIIEHOTO ydacTka (HpI/I OTCYTCTBUH ITPUCBOCHHOT'O

1 —
aapeca)
JloTI0JIHUTENIbHBIE CBEJICHHS O MECTOIIOIOKEHUH 3€MEJIBHOTO YYacTKa —

5 [Tnomane 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEIMYMHA MOTPEIIHOCTH ONPEAETICHUS 6884
mnomanu (P + AP), m?

3 ®opmyra, MPUMEHEHHAs IS pacyeTa Npe/IebHOM A0IyCTUMOM MOrPeIHOCTH |
OlpeJieNieHHs TUIOMIAIN 3eMelIbHOT0 yuyacTtka (AP), M2

4 [Inomane 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJlacHO cBeieHusIM Enunoro o
roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heapuwxkumocth (Pkan), m?

5 Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? —

6 [IpenenpHbIil MUHUMAITBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBINA pa3Mepbl 3eMEIbHOTO y9acTka |
(Pmun u Pmakc), m?

7 KanactpoBsiii uinmn nHON HOMep (0003HAaYECHUE) 30aHUS, COOPYKEHHsI, 00bEKTa 61:26:0514101:81
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEbHOM YYacTKe

8 Wuble cBeneHns —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

1. CBenenusi 0 XapakTepHBIX TOYKAX IPAHMIIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTpPoBbIM HOMepoMm 61:26:0514101:45

3ona Ne 1
CyuiecTByiomue YTouHeHHBIE Cpennss
OGosHadenme KOOPAWHATHL, M KOOPJAMHATHI, M KBajJpaTH4ecKa dopmyJbl, NMpHMEHEHHbIE 11
sl IOTPENTHOCTH pacdera cpeqHeil KBaApaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX Merton onpenenenus
onpeneleHus MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHus
TOYEK KOOPIAHHAT .
X Y X Y KOOpPAUHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOH TOYKH
rpaHuIl .
XapaKTepHoi (Mo, m
ToukH (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
137 — 429822,45 | 1365380,23 | — 0,10 | —
136 — 429826,91 | 1365395,94 | — 0,10 | —
85 — 429796,18 | 1365404,25 | — 0,10 | —
82 — 429791,61 | 1365388,88 | — 0,10 | —
137 — 429822,45 | 1365380,23 | — 0,10 | —

2. CBeneHus 0 YacTAX rPaHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJHHOI0 YUACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:45

O003HaYEHME YACTH TPAHMIL I'opusontanbHoe OnucaHue NpoOX0xkIeHU YACTH OTMeTKa 0 HATMYMH 3eMeJILHOTO CIopa o
OT T. 10 T. npoJiokenue (S), M TPaHUI MeCTOIO0JI0KeHNH T'PAHMI] 3¢MeJIbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
137 136 16,33 | — —
136 85 31,83 | — —
85 82 16,04 | — —
82 137 32,03 | — —
3. O0uine cBeieHUsi 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:45
Ne i/ HaunMeHOBaHUE XapaKTePUCTHK 3€MeJIbHOI0 YUACTKA 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOTO yJacTKa —
1 MecTonooXXeHne 3eMeNTBEHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHUH MPHUCBOSHHOTO Pocrorckast obmacts, HexnmuuoBckuii paiion, ¢. Hukomaeska, JJHT
ajpeca) "Onry3uact-2", ygactok Ne 14
JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHHS O MECTOIOJIOKEHHUHU 3€MEJIBHOTO Y4acTKa —
5 [Inomanp 3eMenpbHOTO yYacTKa + BEJIHMYNHA MMOTPEIIHOCTH OTIPEACTICHHS 51748
mnomanu (P + AP), m?




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

1 2 3
dopmyna, MpUMEHEHHas! ISl pacdeTa MpeAebHON JOMyCTHMOM MOTPEIIHOCTH _ _ _
3 onpizgneHHE TIOIIA/IH SCMGH];I):HOFO yqe?cn(a (AP), M2 ’ P AP=3,5 - Mt [Prox =3,50,10- \512=8
4 [Inomane 3eMeIbHOTO y4acTKa COrJIacHO cBeeHUIM EnuHoro 512
roCyIapcTBEHHOrO peecTpa Henpuxkumoctu (Pran), m?
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pran), M2 5
6 [IpenenbHbIit MUHUMABHBINA 1 MAKCUMAJIbHBIA Pa3Mepbl 3eMEIIbHOTO yJacTka |
(Pmun u Pmakc), m?
7 Kanactposbiit unu nnoit HoMep (0003HAYEHHE) 3/1aHNsl, COOPYKEHHUS, OObEKTA |
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA, PACIIONOXKECHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
8 Wubie cBenenns —
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbBIX TOYKAX TPAHUIbI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0514101:46
3ona Ne 1
CymecTByomnue YTouHeHHBIE Cpennss
OGosnauenme KOOPAWHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJpaTHyecka ®dopmy.bl, NPHMEHEeHHbIC IS
sl IOTPELIHOCTH pacyeTa cpeaHell KBaApaTHYeCKO
XapaKTepPHbIX Merton onpenenenus
TOUeK KoOpHHAT onpeneaeHus MOTPEIIHOCTH ONpe/ieeH s
IpaHum X Y X Y KOOp)II/IHaTv KOOPAMHAT XapaKTePHOl TOUYKH
XapaKTepHoi (M), m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
138 — — 429817,34 | 1365363,44 | — 0,10 | —
137 — — 429822,45 | 1365380,23 | — 0,10 | —
82 — — 429791,61 | 1365388,88 | — 0,10 | —
81 — — 429786,80 | 1365375,51 | — 0,10 | —
138 — — 429817,34 | 1365363,44 | — 0,10 | —
2. CBejieHHsl 0 YACTAX TPAHMI] YTOYHSIEMOTr0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaJIacTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:46
O003HaYEHHME YACTH IPAHMIL I'opuszonransHoe Onucanue NPOX0XxKIEHUS YACTH OTMeTKa 0 HAJIMYHMH 3eMeJIBHOTO CIIopa 0
OT T. a0 T. npoJioxkenue (S), m TPaHNL MECTOIOJIOKEHHH I'PAHNI 3¢MeJIbHOI0 YYaCTKA
1 2 3 4 5
138 137 1755 | — —
137 82 32,03 | — —
82 81 1421 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

81 138 | 32,84 | — | —
3. O6urme cBeeHUsi 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM YUaCTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 61:26:0514101:46
Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4AaCTKA 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
AJlpec 3eMeIbHOTO YIacTKa —
1 MecToIooKeHUE 3eMEILHOTO Y4acTKa (MPU OTCYTCTBUH MMPUCBOSHHOTO PoctoBckast 0611., p-uH HexknuuoBckuid, ¢. Hukonaeska, JIHT "Dury3uact-
ajapeca) 2", yu. Nel3
JloTIoTHUTENbHBIE CBEJICHHS O MECTOTIOJIOKEHUN 3€MENTBHOTO YIacTKa —
5 [Tnommane 3eMenbHOTO yYacTKa + BEJIMYHWHA IMOTPEITHOCTH OTPEACTICHHS
2 514+8
mwiomaau (P £ AP), m
®opmyiia, IPUMEHEHHAs ISl pacyeTa MpeaeIbHOW TOMyCTUMOM OTPEIHOCTH _ _
3 onlinznemlg Iomaan 3CMCJ'IFI)>H0F0 yqe?cnca (AP), M2 g P AP=3,5 Mt +[Prox =3,5 0,10~ \/504 =8
4 [Inomane 3eMeIbHOTO y4acTKa COrJacHO cBeAeHUsIM Enunoro 504
rOCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaBwxkuMoctH (Pkan), m?
5 Onenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 10
6 [IpenenbHbIit MUHUMATBHBIA U MAKCUMAJIbHBIA pa3Mepbl 3eMEIIbHOrO yJacTka |
(Pmun u Pmakc), m?
7 Kanactposslii uimi nHON HOMeEp (0003HAYCHHUE) 3[JaHUs, COOPYKEHHsI, 00bEKTa 61:26:0514101:80
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe
8 Wusie cBeneHns —
1. CBeneHusi 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX IPAHMIIBI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 61:26:0514101:52
3ona Ne 1
CymecTByomue YTouHeHHBIE Cpennss
OGosHauenme KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJipaTHyecKa ®opmy.bl, npHMeHeHHbIe A
XapaKTepHbIX MeTox onpeneenust sl IOTPELIHOCTH pacueTa cpeaHeil KBaApaTH4ecKoi
TOUeK KOOPHHAT onpenaeJaeHust TOrPelIHOCTH ONpe/iesIeHHs
rpanEn X Y X Y KOOp/MHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOH TOYKHU
XapaKTepHOii (Mp, m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
18 — — 429629,20 | 1365512,62 | — 0,10 | —
21 — — 429631,90 | 1365531,24 | — 0,10 | —
23 — — 429603,80 | 1365538,65 | — 0,10 | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

19 — — 429600,54 | 1365520,12 | — 0,10 | —
18 — — 429629,20 | 1365512,62 | — 0,10 | —
2. CBeneHusl 0 YaCTAX TPAHHUI] YTOYHSIEMOI0 3¢MeJHHOI0 YIACTKA ¢ KATACTPOBLIM HoMepom 61:26:0514101:52
O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUI T'opuzonTanbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUS YACTH OTMeTKa 0 HAJIUYUM 3eMeJIbHOI0 CIopa o
OT T. J0 T. npoJioxenue (S), M rpaHul MEeCTOIO0JI0KeHUH I'PAHUIL 3¢MeJILHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
18 21 18,81 | — —
21 23 29,06 | — —
23 19 18,81 | — —
19 18 29,63 | — —
3. O6mme cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaJacTPOBbIM HoMepoMm 61:26:0514101:52
Ne ni/m HauMeHOBaHNe XapaKTEPUCTHK 3eMeJTbHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapPaAKTEPUCTUKH
1 2 3
AJlpec 3eMeJIbHOT0 y4acTKa —
1 MecTonosnoxkeHne 3eMeNIbHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBUH MPHUCBOCHHOTO PocroBckast 0011., p-u HeknuuoBckuid, ¢. Hukonaeska, ¢/t "Outy3mnacr-2",
ajapeca) yuacTok Ne 47

I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHLIQ CBCACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU 3EMCJIBHOI'0 YJAaCTKa —

I1o1mans 3eMENbHOTO y9acTKa + BeJHYMHA IOTPENIHOCTH OIPEIeICHHUs 54948
mnomanu (P + AP), m?

DopMyia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa IPeiebHOM TOIyCTUMOM IOTrPEIHOCTH _ ) B _ ) [Ea5 —
3 OlpeJIeNieHHs TIOMIAN 3eMesIbHOro y4yactka (AP), M2 AP=3,5- M PHOK =3,5-0,10 532=8

Hnomazu; 3CMCJIbHOT'O Yy4aCTKa COIJIaCHO CBECACHUAM E):[I/IHOFO

532
roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heapuwxkumoctr (Pkan), m?

5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 17

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3MepPbl 36MEJIbHOIO y4acTKa

6 —
(Pmun u Pmakc), m?

7 Kaznactposeiit uini nHoi HOMEp (0003HAYEHHE) 3[aHHS, COOPYIKEHHS, OObEKTA |
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 3MEIbHOM YYaCTKe

8 WHeble cBeneHus —

1. CBeneHusi 0 XapaKkTepPHBIX TOYKAX IPAHMIIBI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 61:26:0514101:70




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

3ona Ne 1
CyuecTByommue YTouHeHHbIE Cpennss
OGosnauenne KOOPAMHATHI, M KOOPAUHATHI, M KBaJpaTuyeckKa ®opmy.ibl, npHMeHeHHbIe sl
XApaKTepHbIX MeTo onpexeienns sl IOTPELIHOCTH pacyeTa cpeaHeill KBaapaTH4ecKkoii
ToueK KOOpIUHAT onpeaeaeHus TOrPEIIHOCTH ONpe/e/IeHHs!
— X Y X Y KOOp/MHAT KOOPAMHAT XapaKTepHOH TOYKH
XapaKTepHoi (My, m
ToukH (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
45 — — 429673,71 | 1365427,60 | — 0,10 | —
44 — — 42968191 | 1365452,21 | — 0,10 | —
132 — — 429682,03 | 1365452,45 | — 0,10 | —
131 — — 429662,60 | 1365457,50 | — 0,10 | —
130 — — 429662,44 | 1365457,17 | — 0,10 | —
140 — — 429655,49 | 1365433,18 | — 0,10 | —
45 — — 429673,71 | 1365427,60 | — 0,10 | —
2. CBejieHusi 0 4aCTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOTr0 3eMeJIBHOT0 YYACTKA ¢ KaZacTPOBLIM HoMepoM 61:26:0514101:70
O003HauyeHHEe YACTH TPAHULL T'opuzonTanbHoE Onucanue NpoXo:KAeHUs YACTH OTMeTKAa 0 HAJTMYHMH 3eMeJTbHOTO0 CIopa o
OT T. a0 T. npoJio:keHue (S), M rPaHuI MEeCTOMNOJI0KEHUN I'PAHMI 3eMeJbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
45 44 2594 | — —
44 132 0,27 | — —
132 131 20,08 | — —
131 130 0,37 | — —
130 140 24,98 | — —
140 45 19,06 | — —
3. O6mme cBeieHUs 00 YTOYHIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTPoBbIM HoMepoMm 61:26:0514101:70
Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 YYACTKA 3HaveHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOTO yJacTKa —
1 MecTonooXeHne 3eMeNTbHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHUH MPHUCBOSHHOTO Pocrorckast 001., p-u Hexknmunosckwid, ¢. Hukomaeska, JIHT " OuTy3uacr-
aznpeca) 2", 40
JlonoaHUTENBHBIE CBEACHHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3EMEJIbHOTO yHacTKa —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYAaCTKaX

2 3
[Tnomane 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJIMUYNHA MMOTPEITHOCTU ONPEACICHHUS
2 504+8
miomanu (P + AP), m
®opMyia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa NpeleabHOM JOMYCTUMOM MOrPEeIHOCTH
phiyas, b P per oY P AP=35- Mt [Prox =3.5-0,10-/520=8
oTpe/IeNIeHus TUIONAAN 3eMeIbHOro yuacTka (AP), M2
[Tnomank 3eMeNbHOTO y4acTKa COTJIacHO CBeleHUsIM EnuHoro 520
rOCyIapCTBEHHOrO peecTpa HeapmwkuMoctr (Pran), m?
Onenka pacxoxaenns P u Pxan (P — Pkan), m? -16

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U MAKCUMAIIBHBIN pa3Mepbl 3¢€MEJIbHOIO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Kanmactpossiit wnm nHOM HOMep (0003HAUEHHE) 3IaHUs, COOPYKEHHS, 00BEKTa
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIBCTBA, PACTIONIOKCHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJacTKe

61:26:0514101:72

Wnbie cBeneHus




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK

1. CBenenusi 0 XapakTepHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacTpPoBbIM HoMepom 61:26:0514101:4

3ona Ne 1
CyuiecTBylougue YTouHeHHBIE Cpenuss
OGosHadenme KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBa/IpaTHyecKasi ®dopmyibl, NMpHMEHEHHbIE 11
MOTPeNIHOCTh pacuera cpeaHeii KBaipaTHiecKoii
XapaKTepHBIX MeTtoa onpenesieHust
omnpenaeeHust MOTPEeIIHOCTH ONpeesIeHUsl
TOYeK KOOP/JAWHAT .
- X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAHHAT XapaKTePHOil TOUKH
panui XapaKTepHOii (Mo, m
ToukH (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
o Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H26Y — — | 429868,83 | 1365409,36 | ['eome3nueckuii MmeToq 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H27Y — — | 429876,89 | 1365431,79 | I'eone3nueckuii MeTox 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
143 — — | 429858,35 | 1365439,70 | — 0,10 | —
93 429855,79 | 1365434,60 — — | — 0,10 | —
94 429846,10 | 1365415,31 — — | — 0,10 | —
o Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H26Y — — | 429868,83 | 1365409,36 | I'eone3nueckuii MeTOx 0,10 SQRT(0,6°2+0,08%2) = 0.1 M

2. CBeieHHUs 0 4ACTSIX TPAHNUI YTOUHSIEMOT'0 3¢MeJTbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacTPoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:4

O003HaUeHHME YACTH TPAHMIL

TI'opusonTansHoe

Onucanune MPOXO0KICHUS YACTHU

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0 cmopa o

OT T. J0 T. npoJiokenue (S), M rpaHul MECTOMNOJI0KEHUN I'PAHMI 3eMeJbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
H26Y H2T7Y 23,83 | — —
H27Y 143 20,16 | — —
143 93 5,71 | — —
93 94 2159 | — —
94 H26Y 2350 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJILHOT0 Y4aCcTKa ¢ KaIacTPoBbIM HoMepom 61:26:0514101:4

Ne n/m HaumeHOBaHMe XapaKTEePUCTHK 3€MEJIbHOI0 Y4aCTKA 3HayeHHe XapPAKTEPUCTUKHI
1 2 3
[Tnomanb 3eMeNbHOTO YY4acTKa + BENWYHHA TIOTPEITHOCTH ONPECIICHHS
1 2 55348
miomanu (P + AP), m
dopmyiia, MpUMEHEHHAs TS pacueTa MpeAeIbHOM JOMyCTUMOM MOTPEITHOCTH sz _ _ ) Nt
2 onpe/eNeHus MIOMA/M 3eMeNbHOTro yuacTka (AP), M2 AP=3,5 Mt +[Prox =3,50,10-y547=8
3 Wnbie cBenenns —
1. CBenenusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0514101:8
3ona Ne 1
CymecTByouue YTouHeHHbBIE Cpennsist
OGo3HACHHE KOOPAMHATBI, M KOOPAWHATHI, M KBaJpaTuyeckasi dopmyJbl, NpHMeHeHHbIe ISl
MOTPEeNIHOCTh pacuera cpefHeii KBaIpaTH4ecKoii
XapaKTepHBbIX MeTton onpeneneHus
onpeeaeHus NOTPENIHOCTH ONpe/IesIeHUsl
ToYeK KOOPJAWHAT .
X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
rpaHu .
XapaKTepHoi (M), m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
o o . Mt = SQRT(M1/2+M272) =
u3ly 429612,39 | 1365446,70 | I'eone3sndeckuii METOL 0,10 SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- o . Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H32Y 429617,81 | 1365470,66 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M
o o . Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H33Vy 429593,46 | 1365476,11 | I'eonme3sndeckuii METOL 0,10 SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
116 429593,30 | 1365475,49 — — | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H34y — — 429590,74 | 1365462,31 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 M
- o . Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H35Y 429589,09 | 1365453,93 | I'eome3nyeckuii MeToI 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H31Y — — | 429612,39 | 1365446,70 | I'eone3nveckuii METO] 0,10 SQRT(0,672+0,08"2) = 0.1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

2. CBe/ieHHsI 0 YACTSAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI'0 3¢MeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAIacTPOBbIM HOMepom 61:26:0514101:8

O003Ha4yeHne YACTH IPAHUIL TI'opuszonTanbHoe Onucanue NPoXoKIeHUs YaCTH OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeJIBLHOI0 CIoPa 0
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL MEeCTOIOJIOKEHUH TPAHUL 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H31ly H32y 2457 | — —
H32y u33y 24,95 | — —
H33Vy 116 0,64 | — —
116 H34Y 1343 | — —
H34y H35Y 854 | — —
H35Y H3ly 24,40 | — —
3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KaJacTPoBbIM HOMepom 61:26:0514101:8
Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTUK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Inommane 3eMenpbHOTO yYacTKa + BEJIHMYHWHA MOTPEITHOCTH OTIPEACTICHHS 58148

nnomanu (P £ AP), m?

DopMyia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa IPeeabHOM T0IyCTUMOM IIOTPEIIHOCTH _ ) B _ ) - [Ean —
2 Olpe/IeNieHHs TIOMIAN 3eMesIbHOr0 yyactka (AP), M2 AP=3,5- M PHOK =3,5-0,10 530=8

3 Wusnie cBeneHus —

1. Ceenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX FTPAHMIbI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:16

3ona Ne 1
CymecTByouiue YTouHeHHBIE Cpennsis
OGo3HACHIE KOOPAWHATHI, M KOOPAHHATHI, M KBaJIpaTHYecKas ®dopmybl, NpHMEHEHHbIE 1A
MOTPeIHOCTh pacueTa cpefHeii KBapaTH4ecKoii
XapaKTepHBIX MeTton onpenesieHust
onpeneaeHus MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHus
TOYeK KOOPIHHAT .
X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOl TOYKH
rpaHu .
XapaKTepHOoii (Mp, m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
35 429657,69 | 1365465,85 — — | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M1"2+M272) =
HI1Y — — | 429659,45 | 1365481,43 | I'eone3nveckuii METO 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
32 429659,94 | 1365485,04 — — | — 0,10 | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

34 429632,01 | 1365493,26 — — 0,10 | —
_ N .\ —_
H14Y _ | 420628,83 | 1365473,66 | Tconesmucckuii meton 0,10 2"5&%8@&%%0512'\)’2 g?l‘M
35 429657,69 | 1365465,85 — — 0,10 | —
2. CBelieHHsl 0 YACTSAX FPAHUI] YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJILHOI0 Y4aCTKAa ¢ KAIacTPoBbIM HoMepom 61:26:0514101:16
O003Ha4yeHne YACTH IPAHUIL TI'opuszonTanbHoe Onucanue NPoOXoKIEHUS YaACTH OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeIBLHOT0 CIIOPa 0
OTT. 10 T. npojoxkerue (S), M rpPaHMIl MEeCTOMOJIOKEHNH IPAHUII 3eMeJILHOT0 yYacTKa
1 2 3 4 5
35 HI1Y 15,68 | — —
Hl11Y 32 3,64 | — —
32 34 29,11 | — —
34 Hl4y 19,86 | — —
H14Y 35 29,90 | — —
3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y9acTKAa ¢ KaaacTpPoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:16
Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTEPUCTHK 3eMeJIHLHOI0 YYacTKa 3HavYeHHe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 ITnomaap 3eMeNTbHOTO YIacTKa + BETMYMHA TIOTPENTHOCTH OMPEAeICHHS
2 57248
wioniaau (P = AP), m
dopmyna, MPUMEHEHHAs! TS pacyeTa MpeebHON JOMyCTUMOM MOrPEIIHOCTH _ _ _
2 onpinZneHHE I0MA M SGMGHI;)HOFO y‘IEE)CTKa (AP), M2 g P AP=3,5 Mt +[Prox =3,50,10 567 =8
3 Husie cBenenns —

1. Ceenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX FTPAHUIbI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:20

3ona Ne 1
CymecTBylomue YTouHeHHBIE Cpennsis

OB03HAYCHIE KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJpaTuyecKas ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE JJI51
MOIPEeLIHOCTh pacdeTa cpegHell KBaApaTH4ecKon

XapaKTepHBIX Mertoa onpeneaeHus
onpenaeaeHust NMOTPEeIHOCTH ONpeaeTeHus!

TO4YeK KOOPAMHAT .
N —— X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOH TOYKHU
P XapaKTepHOii (Mp, m
Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

H22Y — — | 429688,99 | 1365459,40 | I'eone3maecKuii MCTO 0.10 gfgs TS'(S,EIZ(%%S@\;I?SFM
23V — — | 429690,97 | 1365473,72 | Teonesmueckuii MeTOx 0,10 g’g; Tsig,EIz(%%ggigl\)/liAg,)lzm
H24Y — — | 429661,09 | 1365481,03 | 'eonesmaeckuii METOR 0.10 gfgs TS'(S,EIZ(%%S@\;I?SFM
H25VY — — | 429659,05 | 1365465,57 | T'eomesndeckuii MeTo 0,10 g/th; _I_S(SEIZ(%]:(’)‘EZ;:ZI\)/E/\&)J-:M
22y — — | 429688,99 | 1365459,40 | 'eome3nueckuii METON 0,10 gg; _I_S(SEIZ(-'I\-/(I)%(’)\;:ZI\)/E/\S,);M

2. CBenieHus 0 YacTAX rPaHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJLHOI0 YUAaCTKA ¢ Ka1acTPOoBbIM HoOMepoMm 61:26:0514101:20

O0603HaUYeHNE YACTH TPAHMIL I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoXoKIeHUs YaCTU OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeJIbLHOI0 CII0Pa 0
OT T. J0 T. npoJiokenue (S), M TPaHUL MeCTOI0JI0KeHUH T'PAHMI] 3¢MeJILHOT0 YUYacTKa
2 3 4 5
H22VY H23VY 14,46 | — —
H23Y H24Y 30,76 | — —
H24Y H25Y 1559 | — —
H25Y H22VY 30,57 | — —

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJbHOI0 YUAaCTKA ¢ KAIaCTPOBLIM HoMepoM 61:26:0514101:20

Ne i/ HaumenoBanue XapPpaKTCPUCTHUK 3€MEJbHOI0 YYaCTKaA 3HayeHnue XAPaAKTCPUCTUKHA
1 2 3
1 Hnomam; 3€MCJIbHOT'O y4aCTKa + BEIIMYMHA MOrp€IIHOCTU OMPEACICHUSA 459+7

mnomanu (P + AP), m?

DopMyia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa MPeieIbHOM T0IMyCTUMOM IIOTPEIIHOCTH _ ) B _ ) [T3n —
2 Olpe/IeNIeHHs TUIOMIAIU 3eMeJIbHOTO y4yacTtka (AP), M2 AP=3,5 Mt +[Prox =3,50,10-y420=7
3 WHeble cBeneHus —

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX FTPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKA ¢ KaJacTpoBbIM HOMepom 61:26:0514101:22

3ona Ne 1




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

CyuiecTByiougue YTouHeHHBIE Cpenuss
O603HAeHIE KOOPAWHATBI, M KOOPAUHATHI, M KBaJIpaTHYeCKast ®dopmyibl, NpHMeHeHHbIe ISl
MOTPeIIHOCTh pacuera cpe/iHell KBaIpaTH4eCKOi
XapaKTepPHBIX MeTton onpenenenus
omnpenaeeHust MOTPEeIIHOCTH ONpeesIeHUusl
TOYeK KOOpAWHAT .
a X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
Tparun XapaKTepHOoii (My), m
Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
o Mt = SQRT(M1"2+M272) =
123y — 429690,97 | 1365473,72 | I'eone3nueckuii METOL 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H44Y — 429691,10 | 1365474,61 | I'eone3nueckuii MeTOx 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
6 — 429693,46 | 1365492,11 | — 0,10 | —
o Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H46Y — 429664,33 | 1365499,46 | I'eone3nueckuii MeTOx 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M172+M2"2) =
24y — 429661,09 | 1365481,03 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H23Y — 429690,97 | 1365473,72 | I'eope3nueckuii MeTOx 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M

2. CBejieHHs 0 YaCTAX FPAHMI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0514101:22

O003HaUeHME YACTH TPAHMIL

TI'opusonTansHoe

Onucanune MPOXOKIACHUA YACTH

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0 cmopa o

OT T. 10 T. npojoxkenue (S), M rpaHMI| MEeCTONOJI0KEHHH I'PAHHUII 3eMeJILHOTO y4acTKa
1 2 3 4 5

H23Y H44Y 0,90 | — —

H44Vy 6 17,66 | — —
6 H46Y 30,04 | — —

H46Y H24Y 18,71 | — —

H24Y H23Y 30,76 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

3. XapakTepHCTHKHM YTOYHSIEMOT0 3¢MeJbHOI0 Y4aCcTKA ¢ KAIacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0514101:22

Ne n/m HaumeHOBaHMe XapaKTEePUCTHK 3€MEJIbHOI0 Y4aCTKA 3HayeHHe XapPAKTEPUCTUKHI
1 2 3
[Tnomanb 3eMeNbHOTO YY4acTKa + BENWYHHA TIOTPEITHOCTH ONPECIICHHS
1 9 564+8
miomanu (P + AP), m
dopmyria, mpUMEHEHHas TSl pacueTa MpeaeibHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH _ ) _ _ ) B —
2 onpe/eNeHus MIOMA/M 3eMeNbHOTro yuacTka (AP), M2 AP=35 Mt +[Prox =3,50,10 Y514 =8
3 Wnbie cBenenns —
1. CBegennsi 0 XapaKkTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KaJacTPOBbIM HoMepom 61:26:0514101:23
3ona Ne 1
CymecTByouue YTouHeHHbIE Cpenuss
OGo3HACHHE KOOPAMHATBI, M KOOPAWHATHI, M KBaJpaTuyeckasi dopmyJbl, NpHMeHeHHbIe ISl
MOTPEeNIHOCTh pacuera cpefHeii KBaIpaTH4ecKoii
XapaKTepHBbIX MeTton onpeneneHus
onpeeaeHus MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHusI
ToYeK KOOPJAWHAT .
X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
TpaHuIl .
XapaKTepHoi (M), m
Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H36Y — — | 429687,25 | 1365509,68 | I'eonesnueckuii MeTox 0,10 SQRT(0,6°2+0,08%2) = 0.1 M
. Mt = SQRT(M1"2+M272) =
HI2Y — — 429692,50 | 1365522,40 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M
142 — — | 429668,09 | 1365544,78 | — 0,10 | —
25 429667,24 | 1365537,63 — — | — 0,10 | —
24 429665,52 | 1365523,52 — — | — 0,10 | —
31 — — | 429665,41 | 1365522,58 | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
udy — — 429664,62 | 1365516,10 | 'eone3nueckuii MeTo 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
. Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H36Y — — | 429687,25 | 1365509,68 | I'eone3nueckmii METO 0,10 SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0.1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

2. CBelieHHsl 0 YACTAX FPAHUI] YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJILHOI0 Y4aCcTKAa ¢ KAIacTPoBbIM HoMepom 61:26:0514101:23

O003HaYeHNME YACTH IPAHMIL I'opusonransHoe Onucanue NpOX0xkIeHUS YACTH OTMeTKa 0 HATMYHMH 3eMeJILHOTO CIIopa 0
OT T. J0 T. npoJiokenue (S), m TPaHNLY MECTOIOJIOKECHUH I'PAHNIL 3¢MEJIBHOI0 YYACTKA
1 2 3 4 5
H36Y 12y 13,76 | — —
Hl12Y 142 3312 | — —
142 25 7,20 | — —
25 24 1421 | — —
24 31 0,95 | — —
31 4y 6,53 | — —
n4y H36Y 2352 | — —
3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOTr0 3eMeJILHOT0 YYACTKa ¢ KaJacTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:23
Ne n/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHK 3eMeIbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHE XapaKTePUCTUKHA
1 2 3
[Tnommane 3eMenbHOTO ydacTKa + BEJIMYHWHA MOTPEITHOCTH OTIPEACTICHHS
1 2 549+8
miomaam (P £ AP), m
DopMyia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa IPeieabHOM TOIyCTUMOM IIOTrPEIIHOCTH _ ) B _ ) N
2 Olpe/IeNieH s TUIOIIAIN 3eMesIbHOro yyactka (AP), M2 AP=3,5 Mt +[Prox =3,50,10-y500=8
3 Wusnie cBeneHns —
1. CBereHusi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHMUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYaCTKa ¢ KaJacTPpOBbIM HoMepoM 61:26:0514101:29
3ona Ne 1
CymectBylomue YTouHeHHBIC Cpennss
OGosnauenne KOOPAMHATBI, M KOOPANHATHI, M KBaJpaTHyecKast DopmyJbl, NpHMEHEeHHbIe 1A
MOrpPelIHOCTh pacdeTa cpegHeil KBaApaTH4yecKoi
XapaKTepHbIX MeTton onpeneneHus
onpeneJIeHust MOTPEeLIHOCTH ONpeaeIeHusI
ToYeK KOOP/IMHAT N
X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOl TOYKH
rpaHui .
XapaKTepHOi (My), m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
. Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H7Y 429921,80 | 1365344,05 | I'eome3nyeckuii MeToI 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

o Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HlY — — 42992499 | 1365358,63 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M

. Mt = SQRT(M172+M272) =
HOY — — | 429888,54 | 1365365,84 | I'eonesnueckuit MeTOx 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M
41 429885,04 | 1365352,33 — — | — 0,10 | —
40 429921,25 | 1365344,15 — — | — 0,10 | —

. Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H7Y — — | 429921,80 | 1365344,05 | I'eone3nueckuit MeTox 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M

2. CBeIeHusl 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y9acTKA ¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 61:26:0514101:29

O06o3HAYEHHE YACTH I'PAHMII I'opu3oHTaIBHOE Onucanue NpoXo:KAeHUs YACTH OTMeTKA 0 HAJIMYHMH 3€MeJTbHOr0 CIopa o
OTT. 10 T. npoJio:kenue (S), m rpaHul MECTOTO0JIOKEHUH TPAHUI 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H7Y HlY 14,92 | — —
HlY HoY 37,16 | — —
HOY 41 13,96 | — —
41 40 37,12 | — —
40 H7Y 0,56 | — —
3. XapakTepHCTHKH YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUaCcTKA ¢ KaIacTPOBbIM HoMepom 61:26:0514101:29
Ne i/m HanmeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3eMeJILHOTO YYaCTKa 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
[Tnomanp 3eMeNpHOTO Y4acTKa + BEWYHHA TTOTPEITHOCTH ONPeIeTICHHs
1 2 540+8
wioniaau (P = AP), m
dopmyra, npuMeHeHHas sl pacdeTa MpelebHOM JOIMyCTHMON ITOTPEIIHOCTH _ _ _
2 OpreILZJIeHI/IE I0MA M SGMGHI;)HOFO y‘IEE)CTKa (AP), M2 g P AP=3,5 Mt Prox =3,50,10 \/546 = 8
3 WHble cBeneHus —

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX FPAHHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKA ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:30

3ona Ne 1




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

CyuiecTByiougue YTouHeHHBIE Cpenuss
OGosHauenme KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJpaTuyecKasi Dopmy.Jbl, NpHMEHEeHHBIC IS
MOTPeIIHOCTh pacuera cpe/iHell KBaIpaTH4eCKOi
XapaKTepPHbIX MeTton onpenenenus
TOUeK KoOpIUHAT omnpenaeeHust MOrPEIHOCTH ONpe/ieIeH s
X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
Tparun XapaKTepHOoii (My), m
Touku (M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
68 429730,54 | 1365418,49 — — | — 0,10 | —
70 429733,35 | 1365424,86 — — | — 0,10 | —
71 429738,44 | 1365437,05 — — | — 0,10 | —
72 429738,55 | 1365437,59 — — | — 0,10 | —
73 429721,01 | 1365442,05 — — | — 0,10 | —
63 429720,91 | 1365441,74 — — | — 0,10 | —
62 429716,06 | 1365427,71 — — | — 0,10 | —
—_— N\ /\ —_—
ul5y - | 429711,21 | 1365414,22 | Teonesmueckuii Metox 0,10 gA(SFETS(ggIz%logrzl\)ﬂi g?l‘M
- A DY —
Hl6Y — — 429719,47 | 1365403,50 | I'eone3nueckuii METO 0,10 gﬂég_rs((gylg;{z(%%oé:z'\)ﬂ i é)l_M
—_ N A\ —
H17y — — | 42972332 | 1365400,48 | T'eonesmuecckni meton 0,10 2”5& Tigygz%%ogjz'\)ﬂi g,)l—M
69 429723,51 | 1365400,94 — — | — 0,10 | —
68 429730,54 | 1365418,49 — — | — 0,10 | —
2. CBejieHHsl 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0514101:30
O06o3Ha4YeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoXoKIEHUS YaCTH OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeJIBLHOI0 CIIoPa 0
OTT. 10 T. npoJioxenue (S), M TPaHMI] MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUII 3eMeJILHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
68 70 6,96 | — —
70 71 13,21 | — —
71 72 0,55 | — —
72 73 18,10 | — —
73 63 0,33 | — —
63 62 14,84 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

62 HI5Y 14,34 | — —
Hl5Y Hl16Y 13,53 | — —
Hl6Y H17Y 4,89 | — —
Hl17Y 69 0,50 | — —
69 68 18,91 | — —
3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOT0 YYACTKa ¢ KaJacTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:30
Ne n/m HaumMeHnoBaHnue XapaKTepHCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HaveHne XapaKTEePUCTHKH
1 2 3

[Inommane 3eMenpbHOTO y4acTKa + BEJIHMYHWHA MOTPEITHOCTH OTPEACTICHHIS

mnomau (P + AP), m? 601+8

DopMyiia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa MPeaeIbHOM TOIyCTUMOM OTrPEIIHOCTH _ ) ) _ ) [Eao —
2 onpe/eNeHus MIOMA/M 3eMeNIbHOTro yuacTka (AP), M2 AP=3,5 Mt [Prox =3,50,10 588 =8

3 Wusle cBeneHus —

1. CBeaeHus1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHUIBLI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUACTKA ¢ KaAacTPOBLIM HoMepom 61:26:0514101:37

3ona Ne 1
CymecTBylomue YTouHeHHBIE Cpennsis
OGosHauenme KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATHI, M KBaJpaTHyecKast DopmyJbl, npHMeHeHHbIe IR
NOTrPelIHoCTh pacueTa cpeaHeii KBaipaTUiecKoii
XapaKTepHbIX MeTton onpeneneHus
omnpenaeJeHust NMOTPEeIHOCTH ONpeaeTeHus!
ToYeK KOOpPANHAT .
X Y X Y KOOpAUHAT KOOPANHAT XapaKTepPHOH TOYKHU
rpaHui "
XapaKkTepHoi (M), m
Touku (M), M
1 2 3 4 &) 6 7 8
81 429786,80 | 1365375,51 — — | — 0,10 | —
82 429791,61 | 1365388,88 — — | — 0,10 | —
83 429760,63 | 1365397,39 — — | — 0,10 | —
134 — — | 429759,81 | 1365396,94 | — 0,10 | —
133 — — | 429756,89 | 1365386,79 | — 0,10 | —
81 429786,80 | 1365375,51 — — | — 0,10 | —

2. CBejieHHsI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBBIM HOMepom 61:26:0514101:37

O003HaYeHHE YaCTH rpaHul FOpH30HTaJ’leO€ Onucanune MPOXOKICHUA YACTH OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0 cmopa o

OT T. | a0 T. IMPOJIOKECHUEC (S), M IrpaHui MECTOMOJOKCHUU I'PAHUIL] 3€MEJIBHOI0 yJaCTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

1 2 3 4 5
81 82 1421 | — —
82 83 32,13 | — —
83 134 094 | — —
134 133 10,56 | — —
133 81 31,97 | — —

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOTO YYACTKA ¢ KaJacTPOBBLIM HoMepom 61:26:0514101:37

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Inommane 3eMenbHOTO yYacTKa + BEJIMYHWHA MTOTPEITHOCTH OTIPEACTICHHS 41147

nnomanu (P + AP), m?

5 DopMyia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa MpeieIbHOM TOIyCTUMOM IOTPEIIHOCTH AP =35 M- \/% =35-0,10 - \/m —7

Olpe/IeNieH s TIOMIAIN 3eMeNIbHOr0 yyactka (AP), M2

3 Wusle cBeneHus —

1. CBegenusi 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX I'PAHHUI[BI YTOYHIEMOr0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPOBBIM HoMepoMm 61:26:0514101:39

3ona Ne 1
CymectByromue YTouHeHHBIC Cpennss
OGo3HAYCHIE KOOPAWHATHI, M KOOPAHHATHI, M KBaJIpaTHYecKas ®dopmyibl, nNpHMeHeHHbIe ISl
MOTPEeNIHOCTh pacuera cpeaHeii KBaipaTHiecKoii
XapaKTepHBIX MeTton onpenesieHust
onpeneaeHus MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHus
ToOYeK KOOPJANHAT .
P —— X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAHHAT XapaKTePHOil TOUKH
P XapaKTepHoi (Mo, m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
. Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H8Y — — | 429924,99 | 1365358,63 | 'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
. Mt = SQRT(M1"2+M272) =
Hl0Y — — | 429928,50 | 1365373,27 | I'eome3nyeckuii MeTO 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
89 429892,40 | 1365380,70 — — | — 0,10 | —
- o . Mt = SQRT(M1"2+M272) =
HOY 429888,54 | 1365365,84 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0.1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HlY — — 42992499 | 1365358,63 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
2. CBejieHHsi 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJIacCTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:39
O0o03HaueHHe YACTH IPAHULL TI'opusonraasHoe Onucanue NPOX0xKICHUSA YACTH OTMeTKa 0 HAJIMYMH 3eMeJIBHOI0 CII0pa 0
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), M rpaHMI] MeCTOMOJIOKEHUH IPAHUI 3eMeJILHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H]Y Hloy 15,05 | — —
Hl10Y 89 36,86 | — —
89 HOY 15,35 | — —
oY H8Y 37,16 | — —
3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYACTKa ¢ KaJacTPOBBLIM HoMepom 61:26:0514101:39
Ne n/m HaumMeHoBaHue XapaKTepPUCTHK 3eMeJLHOI0 YYACTKA 3HaveHne XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomanb 3eMeNbHOTO YYacTKa + BEMYMHA MTOTPEITHOCTH OMPEICTICHHS 560+8

nnomanu (P £ AP), m?

®opmyJia, IPUMEHEHHAs ISl pacyeTa MpeIeIbHOW TOMYyCTUMOM MOTPEUIHOCTH _ ) B _ ) [E7e —
2 olpe/ieNieHHs TIOMIAIN 3eMesIbHOr0 yyactka (AP), M2 AP=3,5- M PHOK =3,5-0,10 519=8

3 Wusnie cBeneHus —

1. Ceenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX FTPAHUIbI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:44

3ona Ne 1
CymecTByouiue YTouHeHHBIE Cpennsis
OGo3HACHIE KOOPAWHATHI, M KOOPAHHATHI, M KBaJIpaTHYecKas ®dopmyibl, nNpHMeHeHHbIe ISl
MOTPEeNIHOCTh pacuera cpeaHeii KBaipaTHiecKoii
XapaKTepHBIX MeTton onpenesieHust
onpeneaeHus MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHus
ToYeK KOOP/IMHAT .
X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
rpaHui .
XapaKTepHOoii (Mp, m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
136 — — | 429826,91 | 1365395,94 | — 0,10 | —
135 — — | 429831,43 | 1365413,10 | — 0,10 | —
95 429800,67 | 1365420,45 — — | — 0,10 | —
85 429796,18 | 1365404,25 — — | — 0,10 | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

136 — | — | 429826,91 | 1365395,94 | — 0,10 | —
2. CBejieHusi 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMeJIBHOI0 YYACTKA ¢ KaIaCTPOBBIM HoMepoMm 61:26:0514101:44
O0603Ha4yeHNe YACTH IPAHUIL TI'opuszonTanbHoe Onucanue NPoOXoKIEHUS YaACTH OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeJIBLHOI0 CII0pa 0
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), M rpaHul MeCTOIO0JI0KeHUH I'PAHMIL 3¢MeJILHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
136 135 17,75 | — —
135 95 31,63 | — —
95 85 16,81 | — —
85 136 31,83 | — —
3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOTI0 3eMeJILHOI0 y9acTKA ¢ KaJacTPoBbIM HOMepoM 61:26:0514101:44
Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJLHOI0 YYAaCTKa 3HaveHne XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomanb 3eMeNbHOTO YYacTKa + BEMMYMHA MTOTPEITHOCTH OMPEICTICHHS 54848

mnomanu (P + AP), m?

®opmyia, IPUMEHEHHAs JUIsl pacueTa NpeaeIbHOW JTOMYyCTUMOM MOTPEIHOCTH

2 onpejieIeHus IIIOIAAHU 3eMeNIbHOro yuactka (AP), M2 AP=3.5 - Mt [Prox =3.50,10 1520 =8
3 Wusnie cBeneHus —
1. Ceenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX FPAHUIbI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:47
3ona Ne 1
CymecTByouiue YTouHeHHBIE Cpennsis
OGosHauenme KOOPAMHATHI, M KOOPAWHATHI, M KBaJpaTuyeckasi ®dopmyJbl, npHMeHeHHbIe IS
MOTPeIHOCTh pacueTa cpefHeii KBapaTH4ecKoii
XapaKTepPHbIX MeTton onpenenenus
onpeneaeHus MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHus
TOYeK KOOPIHHAT .
X Y X Y KOOpPAHUHAT KOOPAMHAT XapaKTepHOH TOYKHU
rpaHu .
XapaKTepHOoii (Mp, m
Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
102 429849,88 | 1365350,83 — — | — 0,10 | —
5 429853,99 | 1365364,34 — — | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H28Y — — | 429854,89 | 1365368,63 | 'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

o . Mt = SQRT(M172+M2"2) =
Hl19Y 429826,58 | 1365375,97 | I'eome3nveckuii METOX 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
- o . Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H20Y 429822,53 | 1365361,51 | I'eonesndeckuit MeTon 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
102 429849,88 | 1365350,83 — — | — 0,10 | —
2. CBejieHusi 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIBHOT0 YYACTKA ¢ KaJIaCTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:47
O06o3HaYeHHE YACTH I'PAHMIL I'opusonTanbHoe Onucanue NPoxoKAeHHUs YaCTH OTMeTKa 0 HATHYHH 3eMeJIbHOI0 CIIopPa 0
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), M rpaHul MEeCTOIOJI0KEHUU TPAHML 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa
1 2 3 4 5
102 5 1412 | — —
5 H28Y 4,38 | — —
H28Y 19y 29,25 | — —
H19Y H20Y 15,02 | — —
H20Y 102 29,36 | — —
3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYACTKa ¢ KaJacTPOBBLIM HoMepom 61:26:0514101:47
Ne i/n HanmeHoBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeIbHOI0 YYACTKA 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Tomans 3eMeIbHOTO Y4acTKa + BEIMYMHA TOTPEIIHOCTH OPEIeIICHHS 49748

mnomanu (P + AP), m?

DopMyiia, IPUMEHEHHAs ISl pacyeTa IPeiebHOM TOIyCTUMOM OTrPEIIHOCTH _ ) B _ ) N
2 Olpe/IeNieH s TIOMIAIN 3eMeNIbHOTOo yyactka (AP), M2 AP=3,5- M PHOK =3,5-0,10 507=8

3 Wusnie cBeneHus —

1. Ceenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX FTPAHMIbI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:48

3ona Ne 1
CymecTByouiue YTouHeHHBIE Cpennsis
OGosHauenme KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJpaTuyecKasi ®opmyJibl, IPpUMeHEHHbIE LIS
MOTPENIHOCTh pacuera cpe/iHeii KBaIpaTH4ecKOi
XapaKTepHbIX MeTton onpeneneHus
onpeneaeHus MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHus
TOYeK KOOP/ANHAT .
rpammm X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOI TOYKH
P XapaKTepHOii (Mp, m
Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK

B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

4 429855,04 | 1365369,31 — — | — 0,10 | —
3 429858,95 | 1365383,55 — — | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M172+M272) =
H]Y — — | 429859,50 | 1365386,26 | I'eonesnueckuit MeTox 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
21y — — 429832,13 | 1365394,03 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H19Y — — | 429826,58 | 1365375,97 | I'eone3nueckuit MeTox 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H28Y — — 429854,89 | 1365368,63 | I'eonesnueckuii MeTO 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
4 429855,04 | 1365369,31 — — | — 0,10 | —

2. CBenieHus 0 YacTAX rPaHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJBLHOI0 Y4aCcTKAa ¢ KaAacTPOBbIM HoMepom 61:26:0514101:48

O0603HaYeHNE YACTH TPAHMIL I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoXoXKIeHUs YaCTU OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeJIBLHOI0 CII0pPa 0
OTT. 10 T. npoJiokenue (S), M TPaHULY MeCTOI0JI0KeHNH T'PAHMI] 3¢MeJILHOT0 YUYacTKa
1 2 3 4 5
4 3 14,77 | — —
3 HlY 2,77 | — —
HlY H21Y 28,45 | — —
21y Hl19Y 18,89 | — —
Hl9y H28Y 29,25 | — —
H28Y 4 0,70 | — —
3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHIEMOT0 3eMeJbHOI0 YUaCcTKA ¢ KaIacTPOBbIM HoMepom 61:26:0514101:48
Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHE XapaKTePUCTHKHA

2

3

mnomanu (P + AP), m?

HHOIIIEUII) 3€MECJIbHOT'O y4acCTKa + BEJIMYNHA IMOrp€UIHOCTU ONPEACICHUA

53648

®dopmyna, TpUMEHEHHas! JUIsl pacueTa MpeaeIbHON TOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
olpeieNieH s TUIOMIAIN 3eMesIbHOTo yuyactka (AP), M2

AP:3,5 . Mt : ’\'PI[OK = 3,5 . 0,10 : \'516 =8

Wnrnie cBenenns

1. CBenenusi 0 XapakTepHBIX TOYKAX TPAHHUIBI YTOUHSIEMOT'0 3€MeTbHOT0 Y4acTKA ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 61:26:0514101:49

3ona Ne 1




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

CyuiecTByiougue YTouHeHHBIE Cpenuss
OGosHauenme KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJpaTuyecKasi Dopmy.Jbl, NpHMEHEeHHBIC IS
MOrPelIHOCTh pacuera cpe/iHell KBaIpaTH4eCKOi
XapaKTepPHBIX MeTton onpenenenus
omnpenaeeHust MOTPEeIIHOCTH ONpeesIeHUusl
TOYeK KOOpAWHAT .
— X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
pari XapaKTepHOoii (My), m
Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
o o . Mt = SQRT(M1"2+M272) =
Hly 429859,50 | 1365386,26 | I'eonesnueckuii MeToq 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
107 429864,10 | 1365404,09 — — | — 0,10 | —
108 429837,30 | 1365411,42 — — | — 0,10 | —
o o . Mt = SQRT(M1"2+M272) =
21y 429832,13 | 1365394,03 | I'eone3nueckuii METOL 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
o o . Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H]Y 429859,50 | 1365386,26 | I'eone3nueckuii MeTox 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M

2. CBejieHusl 0 4ACTAX TPAHMI] YTOYHSIEMOTr0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaJIacTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:49

O0603HaYEHNE YACTH TPAHMIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKIEHUS YACTH OTMeTKAa 0 HAJIMYHH 3eMEJILHOTO CIIopa 0
OT T. J0 T. npoJio:keHue (S), M rPaHuI MEeCTOMNOJI0KEHUN I'PAHMI 3eMeJbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
H1Y 107 18,41 | — —
107 108 27,78 | — —
108 21y 18,14 | — —
H21Y HlY 28,45 | — —
3. XapakTepUCTHKH YTOYHSI€MOr0 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa ¢ KaIacTPOBBIM HoMepoMm 61:26:0514101:49
Ne mi/m HaunMmeHoBaHUe XapaKTEPUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
[Tomanp 3eMeNbHOIO y4acTKa + BeJIMUHHA MMOIPEIIHOCTU ONPEACICHHS
1 ) 51448
mwiomaau (P £ AP), m
dopmyia, MpUMEHEHHAs IS pacyeTa IpeaeIbHOM JOMyCTUMOM MOTPEIIHOCTH _ _
2 OH}’})CIIZHGHI/II:[ ILUIOLIA U 3eMenI:)Horo y‘Ile:)CTKa (AP), M2 g P AP=3,5-Mt- ‘]PﬂOK =3,5-0,10- \/WS =8

3 Wuble cBeneHns




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

1. CBegeHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPpoBbIM HoMepom 61:26:0514101:50

3ona Ne 1
CyuiecTBylougue YTouHeHHBIE Cpenuss
OGosHadenme KOOPJIHHATBI, M KOOPAHHATBI, M KBaJIpaTu4ecKas dopmyJbl, NMpHMEHEHHbIE 11
MOrPelHOCTh pacdera cpeqHeil KBaApaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX Mertoa onpeaeieHus
ompeneeHust MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHUsI
TOYEK KOOPIAHHAT .
- X Y X Y KOOpPAUHAT KOOPAHHAT XapaKTePHOii TOUKH
paHui XapaKTepHoi (Mo, m
ToukH (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
HI10Y — — | 429928,50 | 1365373,27 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M
109 429931,10 | 1365386,20 — — | — 0,10 | —
110 429896,20 | 1365395,30 — — | — 0,10 | —
89 429892,40 | 1365380,70 — — | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
HI10Y — — 429928,50 | 1365373,27 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M

2. CBejieHusi 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYACTKA ¢ KaZacTPOBBIM HoMepoM 61:26:0514101:50

O003HaYEHHME YACTH IPAHMIL I'opuszonransHoe OnucaHue NPOX0XkKICHUS YACTH OTMeTKa 0 HAIMYHMH 3€MeJIBLHOTO0 CII0pa 0
OT T. a0 T. npoJiokenue (S), m rpaHul MEeCTOMNOJI0KEHUN T'PAHMI 3eMeJbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5

H10Y 109 13,19 | — —

109 110 36,07 | — —

110 89 15,09 | — —

89 HI10Y 36,86 | — —

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSAEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKa ¢ KaJlacTPOBbIM HoMepom 61:26:0514101:50
Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJTbHOI0 YYaCTKa 3HauyeHNe XapaKTePUCTUKHU

1 2 3

Hnomam; 3CMCJIBHOT'O y4aCTKa + BEIUYUHA MOrpCIIHOCTU OMPCACICHUA

1 mnomanu (P + AP), m? 51548
®dopmyiia, IPUMEHEHHAs JUIsl pacyeTa NpeieIbHOW TOMYyCTUMOM MOTPEUIHOCTH _ ) _ _ . . _
2 oTpe/ieNieHHs TUIONIAN 3eMeIbHOro yuacTtka (AP), M2 AP =35 Mt \/ Prok =3,5-0,10 \/543=8




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

1 2 3
3 Wnble cBegeHus —
1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX FPAHUIbI YTOUHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOr0 Y4acTKA ¢ KaJacTpoBbIM HOMepom 61:26:0514101:51
3ona Ne 1
CyuiecTBylonue YTouHeHHBIE Cpenuss
B T —. KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJpaTuyecKasi Dopmy.Jbl, npHMeHeHHbIe IS
MOTPeNIHOCTh pacuera cpeaHeii KBaipaTHuiecKoii
XapaKTepPHbIX MeTton onpenenenus
omnpeneeHust MOTPEIIHOCTH ONpeaesIeHUsl
TOYeK KOOP/JAWHAT .
X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
rpaHUI .
XapaKTepHOii (My), m
Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
o Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H2vY — 429635,19 | 1365439,72 | I'eone3nueckuii METOL 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H53Y — 429641,78 | 1365463,15 | I'eone3nueckuii MeTOx 0,10 SQRT(0,6°2+0,08%2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H55Y — 429642,15 | 1365464,50 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H56Y — 429619,00 | 1365471,03 | I'eome3nueckuii METOx 0,10 SQRT(0,6°2+0,08%2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H57Y — 429613,81 | 1365446,12 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H52Y — 429635,19 | 1365439,72 | I'eone3nueckuii MeTOx 0,10 SQRT(0,6°2+0,08%2) = 0.1 M

2. CBejieHHsl 0 4ACTAX TPAHMI] YTOYHSIEMOTr0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaJIacTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:51

O0603HauyeHNe YACTH IPAHUIL

TI'opuzonTansHoe

Onucanune MPOXO0KICHUA YACTH

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0 cmopa o

OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), M TPaHNL MECTOI0JIOKEHH U I'PAHNI 3¢MeJIbHOI0 YYaCTKA
1 2 3 4 5

H52Y H53VY 24,34 | — —

H53Y H55Y 1,40 | — —

H55Y H56Y 24,05 | — —

H56Y H57Y 2544 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

H57Y H52Y | 2232 | — | —
3. XapaKkTepUCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOT0 YYACTKa € KaJIacTPOBBLIM HoMepom 61:26:0514101:51
Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4AaCTKA 3HauyeHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
[Inomanp 3eMeNbpHOTO y4acTKa + BeIWYHHA IOTPEIIHOCTH OIIPEeTICHNS
1 2 593+8
mwiomaau (P + AP), m
dopMyia, IPUMEHEHHAs JJIs1 pacyeTa MpeaeIbHOM TOIyCTUMOM IOTPEIHOCTH _ ) ) _ ) N
2 oTpeieNIeHHs TIOMAH 3eMeNTbHOro yuactka (AP), M2 AP=3,5 Mt +[Prox =3,50,10-y540=8
3 Wnble cBeneHus —
1. CBeaeHusi 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HoMepom 61:26:0514101:91
3ona Ne 1
CymecTByouue YTouHeHHbIE Cpennsis
OGosnauenme KOOPAMHATBI, M KOOPANHATHI, M KBaJpaTHyecKast ®opmyJbl, NpHMEHEeHHbIe 1A
MOTPeNIHOCTh pacuera cpeaHeii KBaipaTHiecKoii
XapaKTepHbIX MeTton onpenesneHus
onpeeaeHust MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHusI
ToYeK KOOpPAWHAT .
X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAUHAT XapaKTePHOii TOUKH
rpaHui "
XapaKkTepHoi (M), m
Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
42 429880,63 | 1365338,55 — — | — 0,10 | —
41 429885,04 | 1365352,33 — — | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M1"2+M272) =
HOY — — 429888,54 | 1365365,84 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M
89 429892,40 | 1365380,70 — — | — 0,10 | —
110 429896,20 | 1365395,30 — — | — 0,10 | —
109 429931,10 | 1365386,20 — — | — 0,10 | —
120 429932,78 | 1365393,85 — — | — 0,10 | —
121 429924,38 | 1365395,64 — — | — 0,10 | —
122 429928,14 | 1365404,45 — — | — 0,10 | —
14 429913,67 | 1365410,58 — — | — 0,10 | —
13 429908,87 | 1365399,00 — — | — 0,10 | —
16 429899,68 | 1365401,33 — — | — 0,10 | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

15 429874 ,41 | 1365407,90 — i - 010 ]
— N A —
H26Y - | 42986883 | 1365409,36 | Teonesmieckmii merox 0,10 2"5&%8@&%%0512'\)’2 o
94 429846,10 | 1365415,31 — = 010
97 42982551 | 1365420,84 — - 010
99 429809,33 | 1365425,25 — = 0,10 | —
76 429793,80 | 1365429,72 — = 0,10 [ —
79 429762,79 | 1365437,83 — i 010
78 429767,87 | 1365454,74 — i 010
123 429775,39 | 1365475,67 — i 010
124 429770,34 | 1365478,00 — = 010 —
47 429766,38 | 1365468,39 — = 010 | —
46 429761,81 | 1365454,44 — i 010
75 429756,99 | 1365439,16 — i 010
59 429725,60 | 1365447,62 — = 0,10 | —
60 429694,09 | 1365456,14 — = 0,10 [ —
58 429696,62 | 1365474,48 — = 0,10 | —
57 429697,95 | 1365482,84 — iy 010 ] —
56 429699,02 | 1365489,60 — i 0,10
125 429701,20 | 1365501,92 — = 010 —
126 42970553 | 1365511,17 — = 0,10 |
127 429699,56 | 1365515,88 — iy 010 ] —
— N N —
HS9Y — — | 42969859 | 1365514,12 | I'eonesnuecknit meton 0,10 g’gg ﬁgyﬁrz%%oéjzl\)ﬂi g,)l_M
8 429696,55 | 1365507,04 — = 0,10 |
6 — — | 42969346 | 136549211 | 0,10 | —
— N A —
44y — | 429691,10 | 1365474,61 | Ceonesnueckuii Metox 0,10 g’gF; Ts(ggrz%logjz'\)/'i g,)l—M
— N A —
H23Y — — 429690,97 | 1365473,72 | I'eone3nueckuii METO 0,10 gggﬁgg;{z(%%oé:z'\)ﬂ i g,)l_M
— N N —
H22Y — — | 429688,99 | 1365459,40 | eonesmuecknii meron 0,10 2”5& TS(SEIZ%TO@\)/E g,)l—M
— N A —
H25Y — — 429659,05 | 1365465,57 | I'eone3nueckuii MeTO 0,10 gA(SIE'I'S((gE’TZ(%%OS’TZI\)A i g,)l_M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

35 429657,69 | 1365465,85 — — | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
ulay — — 429628,83 | 1365473,66 | I'eonesnueckuii MeTO 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
34 429632,01 | 1365493,26 — — | — 0,10 | —
33 429634,19 | 1365512,19 — — | — 0,10 | —
30 429637,54 | 1365532,32 — — | — 0,10 | —
29 429640,24 | 1365545,88 — — | — 0,10 | —
28 429641,03 | 1365549,79 — — | — 0,10 | —
27 429640,57 | 1365549,91 — — | — 0,10 | —
26 429642,93 | 1365564,85 — — | — 0,10 | —
22 429637,33 | 1365565,54 — — | — 0,10 | —
21 429631,90 | 1365531,24 — — | — 0,10 | —
18 429629,20 | 1365512,62 — — | — 0,10 | —
17 429626,76 | 1365493,68 — — | — 0,10 | —
o Mt = SQRT(M1/2+M272) =
sy — — 429624,67 | 1365477,49 | I'eone3snueckuii METOL 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
HOY — — 429595,06 | 1365485,13 | I'eone3snyeckuii METO 0,10 SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
HO60Y — — | 429593,67 | 1365476,98 | I'eone3nueckmii METO 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H56Y — — | 429619,00 | 1365471,03 | I'eone3nueckuii MeTOx 0,10 SQRT(0,6°2+0,08%2) = 0.1 M
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H55Y — — 429642,15 | 1365464,50 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0.1 M
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H53Y — — 429641,78 | 1365463,15 | I'eonme3nyeckuii METO 0,10 SORT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
130 429662,44 | 1365457,17 — — | — 0,10 | —
131 429662,60 | 1365457,50 — — | — 0,10 | —
132 429682,03 | 1365452,45 — — | — 0,10 | —
44 429681,91 | 1365452,21 — — | — 0,10 | —
43 429701,05 | 1365447,00 — — | — 0,10 | —
63 429720,91 | 1365441,74 — — | — 0,10 | —
73 429721,01 | 1365442,05 — — | — 0,10 | —
72 429738,55 | 1365437,59 — — | — 0,10 | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

71 429738,44 | 1365437,05 — — | — 0,10 | —
80 429763,56 | 1365430,32 — — | — 0,10 | —
67 429757,52 | 1365410,78 — — | — 0,10 | —
66 429751,62 | 1365390,57 — — | — 0,10 | —
133 429756,89 | 1365386,79 — — | — 0,10 | —
134 429759,81 | 1365396,94 — — | — 0,10 | —
83 429760,63 | 1365397,39 — — | — 0,10 | —
86 429764,76 | 1365413,36 — — | — 0,10 | —
96 429769,08 | 1365429,59 — — | — 0,10 | —
95 429800,67 | 1365420,45 — — | — 0,10 | —
135 429831,43 | 1365413,10 — — | — 0,10 | —
136 429826,91 | 1365395,94 — — | — 0,10 | —
137 429822,45 | 1365380,23 — — | — 0,10 | —
138 429817,34 | 1365363,44 — — | — 0,10 | —
H20Y — — | 429822,53 | 1365361,51 | I'eome3ndeckuii MeTO 0,10 QA(SI;-I-S(SEIZ(%%;/TZI\)A iAg?l_M
- A DY —
19y _ | 429826,58 | 1365375,97 | Teonesmucckuii meton 0,10 g"(;F;TS(gEIZ(_':’(')%ngz'\)"i g?l‘M
H21Y — — | 429832,13 | 1365394,03 | I'eomesmdeckuii MeTox 0,10 g’gg TS'(%,EIZ%TS?Z“)"?;){M
108 429837,30 | 1365411,42 — — | = 0,10 | —
107 429864,10 | 1365404,09 — — | — 0,10 | —
139 429890,65 | 1365396,77 — — | — 0,10 | —
2 429885,24 | 1365377,12 — — | = 0,10 | —
1 429879,95 | 1365357,71 — — | = 0,10 | —
119 429874,99 | 1365340,96 — — | — 0,10 | —
42 429880,63 | 1365338,55 — — | — 0,10 | —
2. CBejieHHsI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBBIM HOMepoMm 61:26:0514101:91
O6o3HavyeHHe YaCTH IPAHUIL I'opu3oHTaNbLHOE OnucaHne NPOXoKIeHUS YACTH OTMeTKa 0 HAIMYHH 3eMeJIbHOI0 CIopa o
OT T. 0 T. nposioxenue (S), M rpPaHuIl MeCTOMNO0JI0;KEHUH TPAHUI 3eMeJTBLHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
42 41 14,47 | — —
41 HOY 13,96 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHHSI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

HOY 89 15,35 | —
89 110 15,09 | —
110 109 36,07 | —
109 120 783 | —
120 121 8,59 | —
121 122 9,58 | —
122 14 1571 | —
14 13 12,54 | —
13 16 948 | —
16 15 26,11 | —
15 H26Y 577 | —
H26Y 94 23,50 | —
94 97 21,32 | —
97 99 16,77 | —
99 76 16,16 | —
76 79 32,05 | —
79 78 17,66 | —
78 123 22,24 | —
123 124 5,56 | —
124 47 10,39 | —
47 46 14,68 | —
46 75 16,02 | —
75 59 3251 | —
59 60 32,64 | —
60 58 18,51 | —
58 57 8,47 | —
57 56 6,84 | —
56 125 1251 | —
125 126 10,21 | —
126 127 7,60 | —
127 H59Y 2,01 | —
H59VY 8 7,37 | —
8 6 1525 | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHHSI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

6 44y 17,66
u44y H23Vy 0,90
H23VY H22Y 14,46
H22V H25Y 30,57
H25Y 35 1,39

35 ul4y 29,90
ul4y 34 19,86
34 33 19,06
33 30 20,41
30 29 13,83
29 28 3,99
28 27 0,48
27 26 15,13
26 22 5,64
22 21 34,73
21 18 18,81
18 17 19,10
17 H5Y 16,32
HSY HOY 30,58
HOY o0y 8,27
HO0Y H56Y 26,02
H56Y u55yY 24,05
H55Y H53Y 1,40
H53Y 130 21,51
130 131 0,37
131 132 20,08
132 44 0,27
44 43 19,84
43 63 20,54
63 73 0,33
73 72 18,10
72 71 0,55
71 80 26,01




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK

B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

80 67 20,45 | — —
67 66 21,05 | — —
66 133 6,49 | — —
133 134 10,56 | — —
134 83 094 | — —
83 86 16,50 | — —
86 96 16,80 | — —
96 95 32,89 | — —
95 135 31,63 | — —
135 136 17,75 | — —
136 137 16,33 | — —
137 138 17,55 | — —
138 H20Y 554 | — —
H20Y H19Y 15,02 | — —
H19Y H21Y 18,89 | — —
H21Y 108 18,14 | — —
108 107 27,718 | — —
107 139 27,54 | — —
139 2 20,38 | — —
2 1 20,12 | — —
1 119 17,47 | — —
119 42 6,13 | — —
3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YUaCTKA ¢ KaJacTPOBbIM HoMepom 61:26:0514101:91
Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHE XapaKTePUCTUKHA
1 2 3
1 [Tnomane 36MCHBHOF02 y4dacTKa + BelIMYMHA MTOTPEITHOCTH ONpeIeICHUS 4523424
mwiomaau (P £ AP), m
dopmyna, IpUMEHEHHas ISl pacueTa NpeAeIbHOMN JOIMYCTHMON NOTPEIIHOCTH _ o _ TEan —
2 OH}’})CIIZHGHI/II:[ TJIOMIAAN 3eMenI:)Horo y‘IZIl)CTKa (AP), M2 ! b AP=3,5 Mt~ +[Prox =3,50,10 Y4520 =24
3 Wuble cBeneHns —

3ona Ne 1

1. CBeneHusi 0 XapaKkTepPHBIX TOYKAX IPAHMIILI YTOUHSEMOT0 3eMeJIBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpPoBLIM HOMepom 61:26:0514101:100




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

CyuiecTByiougue YTouHeHHBIE Cpenuss
OGosHauenme KOOPAHHATHI, M KOOPAHHATHI, M KBaJipaTudecKas Dopmy.bl, np“nMeHeﬂm,le A
NOrPEeHOCTh pacuyera cpeaHeil KBaapaTu4yeckoii
XapaKTepPHbIX Merton onpeneaeHus
onpeaeaeHust MOrPEIHOCTH ONpeaeIeHUsI
TOYEK KOOPAUHAT .
a X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
TpaHuI XapaKTepHoi (Mo, m
Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
6 429693,46 | 1365492,11 — — | — 0,10 | —
8 429696,55 | 1365507,04 — — | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H36Y — — 429687,25 | 1365509,68 | I'eomesnyeckuii METON 0,10 SORT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
o Mt = SQRT(M1/2+M272) =
a4y — — 429664,62 | 1365516,10 | I'eonesnueckuii MeTO 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
10 429662,85 | 1365504,03 — — | — 0,10 | —
11 429662,31 | 1365499,97 — — | — 0,10 | —
. Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H46Y — — 429664,33 | 1365499,46 | I'eone3nueckuii METO 0,10 SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0.1 M
6 429693,46 | 1365492,11 — — | — 0,10 | —

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHMIL YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPoBbIM HOMepoM 61:26:0514101:100

O003HaYCHHME YACTH IPAHMIL I'opusonransHoe Onucanue NPOX0XkKICHUS YACTH OTMeTKa 0 HAJIMYHMH 3eMeJIBLHOTO CIIOpa 0
OTT. 10 T. npoJiokenue (S), M TPaHUI MeCTOIO0JI0KeHUH I'PAHUI] 3eMeJILHOT0 YUacTKa
1 2 3 4 5
6 8 1525 | — —
8 H36Y 9,67 | — —
H36Y H4Y 2352 | — —
a4y 10 12,20 | — —
10 11 4,10 | — —
11 H46Y 2,08 | — —
H46Y 6 30,04 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbLHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaIacTPoBbIM HoMepoM 61:26:0514101:100

Ne n/m HaunMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHK 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKA 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
[Tomans 3eMeIbHOTO YYacTKa + BeINYNHA TOTPEIIHOCTH OPEIeIICHHS
1 2 513+8
miomanu (P + AP), m
dopmyna, MpUMEHEHHas! ISl pacdeTa MpeAebHON JOMyCTUMOM MOTPEIIHOCTH Az, _ _ ) Ny
2 onpe/eNeHus MIOMA/M 3eMeNbHOTro yuacTka (AP), M2 AP=3,5 Mt +[Prox =3,50,10-y524 =8
3 Wnble cBeneHus —
1. CBeneHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPOBBIM HoMepoMm 61:26:0514401:523
3ona Ne 1
CymecTByouue YTouHeHHbIE Cpennsis
OGo3HACHHE KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M KBaJIpaTHYecKas ®dopmybl, NpHMeHeHHbIe ISl
MOTPelIHOCTh pacuera cpeaHeill KBaJIpaTH4eCcKOi
XapaKTepHBIX MeTtoa onpenesieHust
onpeeaeHus MOTPENIHOCTH ONpeaeTeHusI
TOYeK KOOPIHHAT .
X Y X Y KOOPAMHAT KOOPAMHAT XapaKTepPHOIl TOYKH
rpaHui .
XapaKTepHoi (M), m
Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
140 429655,49 | 1365433,18 — — | — 0,10 | —
130 429662,44 | 1365457,17 — — | — 0,10 | —
- o . Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H53Y 429641,78 | 1365463,15 | I'eome3nueckuii MeTo 0,10 SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0.1 M
o - . Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H52Y 429635,19 | 1365439,72 | I'eone3ndecKuii METOL 0,10 SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- o . Mt = SQRT(M172+M2"2) =
H58Y 429634,93 | 1365438,78 | I'eome3nueckuii MeTo 0,10 SORT(0,6"2+0,08"2) = 0.1 M
140 429655,49 | 1365433,18 — — | — 0,10 | —

2. CBeieHHUs 0 YACTSAX TPAHUI YTOUHSEMOI'0 3¢MeJbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacTpPOBbIM HOMepoM 61:26:0514401:523

O0603Ha4YeHNe YACTH IPAHUIL I'opu3ontanbHoe Onucanue NPoXoKIeHUs YaCTH OTMeTKa 0 HAJTMYUM 3eMeTBLHOI0 CIIoPa 0
OT T. 0 T. npoJio:kenue (S), M rpaHui MECTOMOJI0KEHUH T'PAHMI] 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
140 130 24,98 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YHYaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PECCTPOBLIX Omuo00OK
B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUHU UX T'PAHUIL

130 H53Y 2151 | — —
H53Y H52Y 24,34 | — —
H52y H58Y 0,98 | — —
H58Y 140 21,31 | — —
3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3¢MeJILHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbiM HOMepoMm 61:26:0514401:523
Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 [Tnomanpe 3eMenbHOTO y4acTKa + BEJIMYNHA MMOTPEIIHOCTH ONPEAETIeHHS 53848

mnomanu (P + AP), m?

®opMyna, IPUMEHEHHAs AJIs1 pacyeTa NpeleabHON TOMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH _ ) . _ ) [Foa —
2 onpejieIeHus ILUIOIAAHU 3eMeIbHOro yuactka (AP), M2 AP=3,5 - Mt /Prox =3,50,10 528 =8

3 Wuble cBeneHus —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1. CBegeHus 0 XapaKTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00b€KTAa HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KEeHHE, 00bEeKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA) 3/1aHUE

KaJacTpoBblii HoMep (0603Havenne) 61:26:0514101:53

3oHa Ne 1
" CyiuecTByomue YTouHeHHbIe Cpennss DopMyJIbl, MpHVEHENHbIE 1151
Home omepa Koopunarel, M Koopannarel, m KpaapaTHHeckal pacuera cpeanei
p xapaxre X Y X Y Merox TOTpEIHocT, KBaJPaTHYECKOIi MOrPelHOCTH
PHBIX omnpeneeHUst omnpenesieHUst
KOHT R, M R, M omnpeeeHNs KOOPIAUHAT
TOYEK KOOpAMHAT KOOPIUHAT 9
Ypa . XapaKTEePHOH TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHoi (My), m
ToukH (My), M v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 11070 o o | 429648, | 136554 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
30 5,75 METO/T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1080 o o | 429651, | 136555 | T'eonesunueckuii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
" 94 4,05 METO/T ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
o 11090 o o | 429645, | 136555 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
16 7,02 METO/T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 11100 o o | 429641, | 136554 | T'eonesunueckuii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
53 8,72 METO/T ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
o 11070 o o | 429648, | 136554 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
30 5,75 METO/T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepHCTHKH 31aHH, COOPYKeHH S, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA C KATACTPOBbIM HOMepoM (0o0o3Hauennem) 61:26:0514101:53

Ne ni/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEIBUKUMOCTHA 31aHUE

Panee npucBoeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUYETHBIM HOMED 3/1aHus,

2 COOpYXKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIhCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTAPHBINA WIH YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMeIbHOTO yyacTKa (3eMeJIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHHLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHO 34aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101:14

HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
Homep kagacTpoBoro kBaprana (KaJacTpoBBIX KBapTalIOB), B IIpeeIax
4 KOTOPOT0 (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IJaHUE, COOPYKECHUES, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Agnpec 31aHus, COOPYKEHUsI, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOIO CTPOUTEIILCTBA —
5 MecTomonoxeHne 3AaHusl, COOpYKeHHsI, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO PocroBckast 00, p-u HexnunoBckuid, ¢ Hukomnaeska, cag C/T "DHTy3uact-
CTPOUTEIBCTBA 2" yu. 44
JlonOJHUTENBHBIE CBEJCHUS O MECTOIIOJIOXKECHUHU —
6 Wubie cBenenns —
1. CBeeHus1 0 XapaKTepHbIX TOUKaX KOHTYypa
BU/1 00BEKTA HEABUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEeHUE, 00bEKT He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 3/1aHUe
Ka/acTPoBbIii HOMep (00o3Hauenne) 61:26:0514101:54
3ona Ne 1
Homepn | —c-CYmecTEYUIE Vrounennre L CPOI gyt nperenbte
Home Koopunarel, M Koopunatel, M P pacuera cpeanen
Xapakre X Y X Y Meton MOIPEeIIHOCTh N
p KBaJPaTHYeCKOH MOTPelIHOCTH
KOHT PHBIX R. R. onpeneaeHus onpeneaeHus ONpEIIEeHHS KOOPIMHAT
ypa ToOYeK KOOpPAWHAT KOOpAMHAT xapaKTepHON TOIKH
KOHTYpa XapaKTepHOii (M), m
Touku (My), M ’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 4830 o o | 429659, | 136554 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
05 8,29 METOX ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1840 o o | 429659, | 136555 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
72 0,04 METOJ ' SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
- 4850 - - | 429658, | 136555 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
34 0,57 METOX ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
o 1860 - - | 429657, | 136554 | 'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
67 8,82 METOJ ' SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
- 4830 - - | 429659, | 136554 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
05 8,29 METOX ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

2. XapaKTePUCTHKH 31aHHS, COOPYKEHHs, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAIACTPOBbIM HOMepoM (00o3Hauyennem) 61:26:0514101:54

Ne n/m HaunMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHUKH 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bun o6bpexTa HeIBUKHMMOCTH 3/aHKe
Panee npucBoeHHBIN rocyAapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMED 374aHUs,
2 COOpYKEeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
VHBEHTApHBINA WM YCIOBHBINA HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMeIbHOIO y4acTKa (3eMeIbHBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PaCIOIOKEHO 3aHUEe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:14
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/ITaHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Agzpec 31aHus, COOpPYKeHUsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA —
5 MecrormonokeHne 3AaHusl, COOPYKEHHsI, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO PocroBckast 00:1., p-u HexnmmHoBckuii, ¢/n. Hukonaesckoe, c. HukonaeBka,
CTPOUTEIBCTBA c/T "Oury3mnacr-2", Ne 44
JlonoJHUTENBHBIE CBEICHUS] O MECTOIIOJIOKECHUHU —
6 Hubie cBeneHns —
1. CBeeHus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
Ka/acTpoBbIii HOMep (0603Hauenne) 61:26:0514101:55
3ona Ne 1
Cpennss
H CymecTByromue YTouHeHHBIE pen ®OpMY.Tbl, IPHMEHEHHbIE LTS
Home omepa Koopaunatel, M Koopaunatel, M KpaApaTIIeeiast pacuera cpeaHei
XapakTe X Y X Y Meton NOIPELIHOCTh N
p KBA/IPATHYECKOI MOTPelIHOCTH
PHBIX onpenaeJaeHust onpenaeJaeHust
KOHT R, M R, M onpeieJieHus] KOOPAUHAT
TO4YeK ' ' KOOPAMHAT KOOPAMHAT N
ypa N XapaKTePHOH TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHoH
(Mt)a M
TOYKHU (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1330 429627, | 136545 I'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
69 4,32 METOX ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

o 1340 o 429628, | 136545 I'eonesnueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
98 9,66 METON ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
- 1350 o 429623, | 136546 I'eonesnueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
86 0,90 METO ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1360 o 429625, | 136546 I'eonesnueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
35 7,03 METO/T ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
o 1370 o 429620, | 136546 [eonesnueckuii 0.10 Mt = SQRT(M172+M2"2) =
23 8,27 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1380 - 429618, | 136546 I'eonesnueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
74 2,14 METO/T ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
o 1390 o o | 429617, | 136545 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M172+M2"2) =
44 6,80 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1330 - - | 429627, | 136545 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
69 4,32 METO/T ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUS, COOPY:KeHH S, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIBCTBA C KAIACTPOBbIM HOMepoM (00o3Hauennem) 61:26:0514101:55

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaYeHHE XapaKTePUCTUKHA
1 2 3
1 Bu 00bexTa He ABHKUMOCTH 3JIaH1E
Panee npucBoOeHHBIN roCyAapCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 31aHus,
2 COOpPYKEHHUs1, 00hEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTAPHBINA WIH YCIIOBHBINA HOMED)
KanactpoBsiit HOMep 3eMeTBbHOTO yYacTKa (3eMENIbHBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacrojIOkKeHO 31aHKue, COOPYKEHUE, O0BEKT 61:26:0514101:51
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJIOB), B Ipeaesiax
4 KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3IaHHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA
Anpec 31aH1s1, COOPYXEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA —
5 MecTonosoxXeHne 31aHus, COOPYKEeHUs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO PoctoBckast 0011, p-u Hexnunosckuid, ¢/ Hukonaesckoe, ¢ HukonaeBka,
CTPOUTEIBCTBA JHT "3BuTy3nact-2" Ne 50
JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHHS O MECTONOIOKEHUN —
6 Wurie cBenenns —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1. CBereHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYypa

BU/I 00bEKTAa HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KEeHHE, 00bEeKT He3aBePIIeHHOI0 CTPOUTENbCTBA) 3/1aHUE

KaJacTpoBblii HoMep (06o3Havenne) 61:26:0514101:56

3ona Ne 1
. CyiuecTByonue YTouHeHHbIe Cpennss DopMyJIbl, MpHVEHENHbIE 1151
Home omepa Koopannatel, M Koopannarel, m M KbapaTIHecKas pacuera cpeanei
p Xapakte X Y X Y cTon TOTPEIHOCTY KBaJIPATHYECKO# MOrPemHOCTH
PHBIX onpeaeJeHust onpeaeJeHust
KOHT R, M R, M omnpeeeHNs KOOPIAUHAT
TOYEK KOOPAHHAT KOOPAHHAT .
ypa . XapaKTepHOl TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHoi (My),
Touku (My), M v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 1050 o o | 429768, | 136538 | Teonesnueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
71 3,24 METO/T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 160 o o | 429770, | 136539 | T'eonesunueckuii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
84 0,74 METO/T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o {70 o o | 429762, | 136539 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
16 3,21 METO/T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1080 o o | 429760, | 136538 | T'eonesunueckuii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
03 5,71 METOJT ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1250 o o o 429768, | 136538 | Teonesunuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
71 3,24 METO/T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepHCTHKH 31aHH, COOPYKeHH S, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA C KATACTPOBbIM HOMepoM (00o3Hauennem) 61:26:0514101:56

Ne ni/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HaveHHe XapPAKTEPUCTUKHI
1 2 3
1 By 00bekTa HEIBUKUMOCTHA 31aHUE

Panee npucBoeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 3/1aHus,

2 COOpYXKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIhCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTAPHBINA WK YCIOBHBIH HOMED)
KanactpoBblii HOMep 3eMeIbHOrO yyacTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHHLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHO 34aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101:37

HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
Homep kagacTpoBoro kBaprana (KaJacTpoBBIX KBapTalIOB), B IIpeeIax
4 KOTOPOT0 (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IJaHUE, COOPYKECHUES, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Agnpec 31aHus, COOPYKEHUsI, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOIO CTPOUTEIILCTBA —
5 MecTomonoxeHne 3AaHusl, COOpYKeHHsI, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO PocroBckast 00:1., p-u HeknmmHoBckuii, ¢/n Hukonaesckoe, ¢. Hukonaeska,
CTPOUTEIBCTBA JHT "Onty3unact-2" No21
JlonOJHUTENBHBIE CBEJCHUS O MECTOIIOJIOXKECHUHU —
6 Wnble cBeneHus —
1. CBeeHus1 0 XapaKTepHbIX TOUKaX KOHTYypa
BU/1 00BEKTA HEABUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEeHUE, 00bEKT He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 3/1aHUe
Ka/1acTPoOBbIii HOMep (00o3nauenne) 61:26:0514101:57
3oHa Ne 1
Homepa CymecTBylomue YTouHeHHbIE KBaCI;?Il;{‘:l; - DOPMY.IEL, NPHMEHCHERIE A
Home Koopunarel, M Koopunatel, M P pacuera cpeanen
Xapakre X Y X Y Meton MOIPEeIIHOCTh N
p KBaJPaTHYeCKOMH MOTPelIHOCTH
KOHT PHBIX R. R. onpeneaeHus onpeneaeHus ONPEIIEeHHS KOOPIHHAT
ypa ToOYeK KOOpPAWHAT KOOpAMHAT xapaKTepHON TOIKH
KOHTYpa XapaKTepHOii (M), m
Touku (My), M ’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 1400 o o | 429773, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
53 1,16 METOX ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1410 o o | 429774, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
33 4,36 METOJ ' SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
- 1420 - - | 429771, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
87 4,98 METOX ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
o 1430 - - | 429770, | 136538 | 'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
84 5,24 METOJ ' SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
- 1440 - - | 429769, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
80 5,50 METOX ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m
o 1450 - - | 429768, | 136538 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
99 2,29 METOJ ' SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

o 1460 o o | 429770, | 136538 | 'eonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
04 2,03 METO/T ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m

- 1400 o o | 429773, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
53 1,16 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTePUCTHKH 3IaHHs, COOPY:KEHHs, 00beKTAa He3aBEPILIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAIACTPOBbIM HOMepoM (o0o3Hauennem) 61:26:0514101:57

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bun o6bexTa HeIBUKMMOCTH 3/1aHKE
Panee npucBoeHHBIN rocyAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHMUs,
2 COOpYXKEeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA (KaJacTPOBBIH, —
VHBEHTAapHBINA WK YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMeIbHOrO y4acTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PaCIONIOKEHO 37[aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:37
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHusI, COOPY>KEeHHUs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTOoI0JI0KEHUE 3/1aHHUs, COOPYIKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO PocToBckast 0051., p-u HeknuuoBckui, ¢/ Hukonaesckoe, ¢. Hukomnaepka,
CTPOUTEIBCTBA JHT "3Oury3nact-2" Ne21
JlonoJHNUTENBbHBIE CBEICHUS O MECTOIIOJIOKECHUHT —
6 Hubie cBegeHns —
1. CBeeHus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
Ka/acTPoBbIii HOMep (0603Hauenne) 61:26:0514101:58
3ona Ne 1
Cpenuss
H CyuwmecTByommue YTouHeHHBbIE pen DOpMYJIbI, NPHMEHEHHbIE TS
Home omepa Koopaunatel, M Koopauuarel, M KBajipaTuieckas pacuera cpeneii
XapakTe X Y X Y Merton NMOrpPelHOCTh .
p KBaJPaTHYECKOM MOrPelHOCTH
PHBIX onpenaeJaeHust onpenaeJaeHust
KOHT R, M R, M onpeeJieHus] KOOPAUHAT
TO4YeK ' : KOOpPAUHAT KOOPAMHAT N
ypa N XapaKTePHOH TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHOii
(Mt)a M
TOYKHU (My), M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsl, COOPY/KCHUA

N o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA

3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

o 1590 o o | 429847, | 136543 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
69 4,54 METO/T ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m

- 1600 o o | 429851, | 136544 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
61 2,48 METO ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o 1610 o o | 429849, | 136544 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
06 3,75 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o 1620 o o | 429845, | 136543 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M172+M2"2) =
13 5,80 METO ' SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m

- 1590 - - | 429847, | 136543 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
69 4,54 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHNsl, COOPYKEeHHs], 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbLCTBA C KAJACTPOBBIM HOMepoM (00o3HaYenneM) 61:26:0514101:58

Ne ni/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00bexTa He ABHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
2 COOpYEHHS, 00OBEKTa HE3aBEPILIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTApHBIN WIH YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBsiit HOMep 3eMEeTBbHOTO yYacTKa (3eMeNbHBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacOIOKEHO 3IaHNe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0514101:43
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJIOB), B IIpeIenax
4 KOTOPOT0 (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKECHUE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
Anpec 31aHusl, COOPY)KEeHHs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTonooxxeHne 31aHns, COOPYKEeHUs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO PocToBckast 0011, p-u HexnunoBckuii, ¢ Hukomnaeska, ¢/t DHTy3mnacr-2, cTp
CTPOUTEJILCTBA 16
JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHHS O MECTOIOIOKEHUU —
6 Wurie cBenenns —

3ona Ne 1

1. CBeeHus1 0 XapaKTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BUJ 00beKTa HEABHKUMOCTH (31aHHE, COOPY KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT 0 CTPOUTEILCTBA) 31aHUe
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 61:26:0514101:59




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsl, COOPY/KCHUA

N o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA

3€EMC/IBHOM YYaCTKC

. CyiuecTByonue YTouHeHHbIE Cpennssn DopMyJIbl, MpHVEHENHbIE 1151
Home oMeEpa Koopauuarel, M Koopaunarel, M KBa/IpaTHICCKAsd pacuera cpemeii
xapakre X Y X Y MeTon MOTrPeIHOCTh KBa N
p APATHYECKON MOrPemHOCTH
PHBIX onpeaeJeHust onpeaeJeHust
KOHT R M R M omnpeeeHus KOOPAUHAT
TOYEK ' ' KOOPAHHAT KOOPAHHAT .
ypa . XapaKTepHOH TOYKH
KOHTYpa XapaKkTepHoi (My),
Touku (M), M v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 1750 - - o 429839, | 136544 | Feonesuueckuii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
33 3,97 METOL ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1760 o o | 429836, | 136544 | Teonesmueckmit 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
34 5,06 MeToNT ¥ | SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
o w770 - - o 429835, | 136544 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
02 1,46 METOL ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1780 o o | 429838, | 136544 | Teonesmueckmit 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
00 0,37 MeTOx ¥ | SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 750 - - - 429839, | 136544 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H 33 3,97 METOL ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHU, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KAIACTPOBbIM HOMepoM (oGo3Hauennem) 61:26:0514101:59

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaYeHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 Bu 00bexTa He ABHKUMOCTH 3J1aH1E

2

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHMUs,
COOpYEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTApHBINA WM YCIOBHBIN HOMED)

KanmactpoBsiit HOMep 3eMEeTBbHOTO y4acTKa (3eMEIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHuLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) paCcIIOIOKEHO 31aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

61:26:0514101:43

Homep kagactpoBoro kBapraina (KaJacTpoBBIX KBapTAIOB), B TIpe/ieinax
KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3IaHHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

61:26:0514101

Azxpec 34aHUs, COOPYKCHUS, 00BeKTa HC3aBCPUHICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
MecTomonoxeHne 3AaHusl, COOpYKeHHs, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO PocroBckast 001, p-u HexnunoBckui, ¢ Hukomaeska, ¢/T DHTY3HacT-2, CTp
CTPOMTENBCTBA 16
JIONOJTHHUTENBHBIE CBEJICHUS] O MECTOIOJIOKCHUU —
6 Wnble cBeneHus —
1. CBereHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYypa
BU/1 00BEKTA HEABUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEeHUE, 00bEKT He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 3/1aHUe
Ka/acTpoBbIii HOMep (00o3Hauenne) 61:26:0514101:60
3oHa Ne 1
Homepa CymecrByompue YTouHeHHbIe KBane}IHM ®opmy.Jibl, IPUMEHEHHbIE 1151
Home Koopannartel, M Koopaunartei, M ApaTH4iecKas pacuera cpemeii
xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p KBaJPaTHYeCKOH MOTPelIHOCTH
KOHT PHBIX R m R, onpeeaeHus onpeaeaeHus ONpEIEeHHS KOOPIMHAT
ypa TOYeK KOOpPAUHAT KOOpAMHAT XApAKTEPHOH TOIKH
KOHTYpa XapaKTepHOi (M), M
Touku (My), M ’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 11220 - - | 429753, | 136540 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
68 3,60 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11230 o o | 429755, | 136541 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M172+M2/2) =
79 0,71 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11240 o o | 429747, | 136541 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
95 3,04 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11250 o o | 429745, | 136540 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
83 5,93 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 11220 - - | 429753, | 136540 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
68 3,60 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepHCTHKH 31aHH, COOPYKEHN S, 00heKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPONTEIBCTBA C KATACTPOBBIM HOMepoM (o0o3Hauennem) 61:26:0514101:60

Ne i/mm

HaumeHnoBanue XapaKTCPUCTUKH

3HauyeHNe XapaKTePUCTUKHU

1

2

3

1 By 00bexTa HEIBUKUMOCTHA

3JIaHUE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
Panee npucBoeHHBIN rocyapCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 31aHus,
2 COOpYKeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTAPHBIN WJIN YCIIOBHBIA HOMED)
KanmactpoBsiit HOMep 3eMeTFHOTO yJacTKa (3eMEeIbHBIX YIaCTKOB), B
3 rpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PACIOI0KECHO 3[aHHEe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:3
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJIOB), B IpeIeIax
4 KOTOPOT0 (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKECHUE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHsI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecToronoxeHue 3/1aHus, COOPYKEHUs, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOTO PocToBckast 0611., p-u HexnmmuaOBCKUMH, ¢/ Hukonaesckoe, ¢. HukomnaeBka,
CTPOUTENBLCTBA JHT "Duty3unact-2", mom Ne22
I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUU —
6 Wubie cBenenns —
1. CBefeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
KaAacTpoBbIil HoMep (00o3Hauenne) 61:26:0514101:61
3oHa Ne 1
Homepa CyuiecTByromue YTouHeHHbIE KBaCI:leT)Jl:Il:IeS; . BT e wm————
Home KoopauHatel, M Koopaunatsl, M Ap pacyera cpeneii
Xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p pHBIX onpexeenus onpeneenns KBA/IPATH4YeCKOil MOrPenIHOoCTH
KOHT R, m R, m onpeniesieHUs] KOOPAUHAT
vpa TO4YEK KOOPAMHAT KOOpAMHAT xapaKkTepHoii TouKH
KOHTypa XapaKTepHoM (M), M
Touku (My), M ’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 190 - - | 429686, | 136551 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
78 4,13 METOT ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1100 - - | 429689, | 136552 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
34 0,21 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 4110 - - | 429682, | 136552 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
27 3,19 METO]T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

o 1120 o o | 429679, | 136551 | 'eonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
71 7,11 METOJI ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 190 o o | 429686, | 136551 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
78 4,13 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKHU 31aHUsI, COOPYKEHH, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003Hayennem) 61:26:0514101:61

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bun o6bexTa HeIBUKMMOCTH 3/1aHHe
Panee npucBoeHHBIN rocyAapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMED 34aHMUs,
2 COOpYXKEeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA (KaJacTPOBBIH, —
VHBEHTAapHBINA WK YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMeIbHOrO y4acTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PaCIOIOKEHO 3[aHUe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:23
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHusI, COOPY>KEeHHUs1, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTOoI0JI0KEHUE 3/1aHHUs, COOPYIKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO PocToBckast obnactb, HeximHoBckuii paiioH, ¢. Hukonaeska, JITHT "
CTPOMUTENBCTBA Ontysuact-2", 35
JlonoJHUTENBHBIE CBEACHUS] O MECTOIIOJIOKECHUHU —
6 Hubie cBegeHns —
1. CBeeHus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
Ka/1acTPoBbIii HOMep (0603Hauenne) 61:26:0514101:62
3ona Ne 1
Cpenuss
H CyuwmecTByommue YTouHEeHHBbIE pen DOpMYJIbI, NPHMEHEHHbIE TS
Home omepa Koopaunatel, M Koopauuarel, M KBajipaTuieckas pacuera cpeneii
XapakTe X Y X Y Merton NMOrpPelHOCTh .
p KBaJPaTHYECKOM MOrPelHOCTH
PHBIX onpenaeJaeHust onpenaeJaeHust
KOHT R, m R, m onpeeJieHus] KOOPAUHAT
TO4YeK ' : KOOpPAUHAT KOOPAMHAT N
ypa N XapaKTePHOH TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHOii
(Mt)a M
TOYKHU (My), M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsl, COOPY/KCHUA

N o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA

3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

o 1670 o o | 429848, | 136540 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
99 0,77 METO/T ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 1680 o o | 429851, | 136540 | T'eonesnueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
18 7,02 METO ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o 1690 o o | 429847, | 136540 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
33 8,37 METOJ ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o 1700 o o | 429845, | 136540 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M172+M2"2) =
14 2,12 METO] ' SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m

- 1670 - - | 429848, | 136540 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
99 0,77 METOJ ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHNsl, COOPYKEeHHs], 00bEKTA He3aBePIIEeHHOI0 CTPONTEIbLCTBA C KAJACTPOBBIM HOMepoM (00o3HaYeHnem) 61:26:0514101:62

Ne ni/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00bexTa He ABHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
2 COOpYEHHS, 00OBEKTa HE3aBEPILIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTApHBIN WIH YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBsiit HOMep 3eMENBHOTO yYacTKa (3eMeNbHBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacOIOKEHO 3IaHNe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0514101:49
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
Anpec 31aHusl, COOPY)KEeHHs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTonooxxeHne 31aHns, COOPYKEeHUs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO PoctoBckast 0011, p-u Hexnunosckuii, ¢ Hukonaeska, cag C/T "DHTy3nact-
CTPOUTEILCTBA 1", yu. 10
JlonoJaHNTENBHBIE CBEJCHUS] O MECTOIIOJIOKECHUHT —
6 Wurie cBenenns —

3ona Ne 1

1. CBeeHus1 0 XapaKTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BUJ 00beKTa HEABHKUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHUe
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 61:26:0514101:63




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

CyiuecTByonue YTouHeHHbIe Cpennsis DopMyIIbl, MpHVEHEnHbIE 115
Home Howepa Koopannatet, M Koopannarel, m KEAAPATIHCeKas pacuera cpeaHei
p xapaxre X Y X Y Merox HOTPEIIHOCTL KBa/IPaTHYECKOIi MOrPelHOCTH
PHBIX onpeesieHust onpeesieHust
KOHT R M R M omnpeeeHHs KOOPIUHAT
TOYEK ’ ’ KOOpAMHAT KOOpAMHAT .
ypa . XapaKTepPHOH TOYKH
KOHTYpa XapaKTepHOi (My),
Touku (M), M v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 1630 o o | 429646, | 136553 | F'eonesnueckuit 0.10 Mt = SQRT(M172+M2"2) =
88 9,40 METO/T ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1640 o o | 429647, | 136554 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
93 2,78 MeToNT ¥ | SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
- 1650 - - | 429645, | 136554 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
24 3,62 METOJI ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1660 o o | 429644, | 136554 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
18 0,25 METO] ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 630 - - | 429646, | 136553 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
" 88 9,40 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepHCTHKH 31aHH, COOPYKeHH S, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA C KAIACTPOBbIM HOMepoM (00o3Hauennem) 61:26:0514101:63

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaYeHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 Bu 00bexTa He ABHKUMOCTH 3J1aH1E

2

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp 30aHUs,
COOpYEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTApHBINA WM YCIOBHBIN HOMED)

KanmactpoBsiit HOMep 3eMEeTBbHOTO y4acTKa (3eMEIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHHLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHO 34aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

61:26:0514101:14

Homep kagactpoBoro kBapraina (KaJacTpoBBIX KBapTAIOB), B TIpe/ieinax
KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3IaHHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

61:26:0514101

Azxpec 34aHUs, COOPYKCHUS, 00BeKTa HC3aBCPUICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
MecTomonoxeHne 3AaHusl, COOpYKeHHs, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO PocroBckast 00, p-u HexnunoBcekuid, ¢ Hukomnaeska, cag C/T "DHTy3uact-
CTPOUTEILCTBA 2", yu.44
JIONOJTHHUTENBHBIE CBEJICHUS] O MECTOIOJIOKCHUU —
6 Wnble cBeneHus —
1. CBereHus 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYypa
BU/1 00BEKTA HEABUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEeHUE, 00bEKT He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 3/1aHUe
Ka/acTpoBbIii HOMep (00o3Hauenne) 61:26:0514101:64
3oHa Ne 1
Homepa CymecrByompue YTouHeHHbIe KBane}IHM ®opmy.Jibl, IPUMEHEHHbIE 1151
Home Koopannartel, M Koopaunartei, M ApaTH4iecKas pacuera cpemeii
xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p KBaJPaTHYeCKOH MOTPelIHOCTH
KOHT PHBIX R, R, onpeeaeHus onpeaeaeHus ONpEIEeHHS KOOPIMHAT
ypa TOYeK KOOpPAUHAT KOOpAMHAT XApAKTEPHOH TOIKH
KOHTYpa XapaKTepHOi (M), M
Touku (My), M ’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- w470 - - | 429855, | 136538 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
70 2,69 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1480 o o | 429856, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
46 6,42 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1490 o o | 429849, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
85 7,78 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1500 o o | 429849, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
08 4,05 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 4470 - - | 429855, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
70 2,69 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepHCTHKH 31aHH, COOPYKEHN S, 00heKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPONTEIBCTBA C KATACTPOBBIM HOMepoM (o0o3Hauennem) 61:26:0514101:64

Ne i/mm

HaumeHnoBanue XapaKTCPUCTUKH

3HauyeHNe XapaKTePUCTUKHU

1

2

3

1 By 00bexTa HEIBUKUMOCTHA

3JIaHUE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
Panee npucBoeHHBIN rocyapCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 31aHus,
2 COOpYKeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTAPHBIN WJIN YCIIOBHBIA HOMED)
KanmactpoBsiit HOMep 3eMeNTFHOTO yJacTKa (3eMEeIbHBIX YIaCTKOB), B
3 rpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PACIOI0KECHO 3[aHHEe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:48
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJIOB), B IpeIeIax
4 KOTOPOT0 (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKECHHUE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHsI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecToronoxeHue 3/1aHus, COOPYKEHUs, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOTO PocToBckast 061, p-u HexnmmroBckwid, ¢/n HukomaeBckoe, ¢ HukomaeBka,
CTPOUTEIBCTBA JIHT "OHTy3nact-2" Nell
I[OHOHHI/ITGJ'II)HBIC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUU —
6 Wubie cBenenns —
1. CBefeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 61:26:0514101:65
3oHa Ne 1
Hostena CyuiecTByromue YTouHeHHbIE KBaCI:leT)Jl:Il:IeS; . BT e wm————
Home P KoopauHatel, M Koopaunatsl, M Ap pacyera cpeneii
Xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p pHBIX onpexeenus onpeneenns KBA/IPATH4YeCKOil MOrPenIHOoCTH
KOHT R, m R, m onpeniesieHUs] KOOPAUHAT
vpa TO4YEK KOOPAMHAT KOOpAMHAT xapaKkTepHoii TouKH
KOHTypa XapaKTepHoM (M), M
Touku (My), M i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 410 - - | 429601, | 136545 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
74 1,19 METOT ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
- W00 - - | 429602, | 136545 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
89 5,00 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 130 - - | 429391, | 136545 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
36 8,49 METO]T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

o 440 o o | 429590, | 136545 | 'eonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
20 4,68 METOZ, ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 410 o o | 429601, | 136545 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
74 1,19 METO] ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTePUCTHKH 3IaHHs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA ¢ KAaCTPOBbIM HOMepoM (00o3Havyennem) 61:26:0514101:65

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bun o6bexTa HeIBUKMMOCTH 3/1aHHe
Panee npucBoeHHBIN rocyAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHMUs,
2 COOpYXKEeHHSI, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA (KaJacTPOBBIH, —
VHBEHTAapHBINA WK YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMeIbHOrO y4acTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3 TpaHUIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX) PaCTIOIOKEHO 3AaHNe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0514101:8
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHusI, COOPY>KEeHHUs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTOoIoJI0KEHUE 31aHUs, COOPYKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO PocToBckast 0051., p-u HeknuuoBckui, ¢/ Hukonaesckoe, ¢. Hukomnaepka,
CTPOUTEIBCTBA JHT "OHTy3mnact-2", NeS1
JlonoJHUTENBHBIE CBEACHUS] O MECTOIIOJIOKECHUHU —
6 Hubie cBegeHns —
1. CBegeHus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
Ka/acTPoBbIii HOMep (0603nHauenne) 61:26:0514101:66
3ona Ne 1
Cpenuss
H CyuwmecTByommue YTouHeHHBbIE pen DOpMYJIbI, NPHMEHEHHbIE TS
Home omepa Koopaunatel, M Koopauuarel, M KBajipaTuieckas pacuera cpeneii
XapakTe X Y X Y Merton NMOrpPelHOCTh .
p KBaJPaTHYECKOM MOrPelHOCTH
PHBIX onpenaeJaeHust onpenaeJaeHust
KOHT R, M R, M onpeeJieHus] KOOPAUHAT
TO4YeK ' : KOOpPAUHAT KOOPAMHAT N
ypa N XapaKTePHOH TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHOii
(Mt)a M
TOYKHU (My), M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

o 450 o o | 429761, | 136545 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
71 9,63 METOZ, ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 160 o o | 429763, | 136546 | T'eonesnueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
77 6,91 METO ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o w70 o o | 429757, | 136546 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
94 8,56 METOJ ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o 480 o o | 429755, | 136546 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M172+M2"2) =
88 1,28 METO] ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 150 - - | 429761, | 136545 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
71 9,63 METOJ ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHNsl, COOPYKEeHHs], 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPONTEIbLCTBA C KAJACTPOBBIM HOMepoM (00o3HaYennem) 61:26:0514101:66

Ne ni/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HayeHHe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00bexTa He ABHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
2 COOpYEHHS, 00OBEKTa HE3aBEPILIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTApHBIN WIH YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBsiit HOMep 3eMETBbHOTO yYacTKa (3€MeNbHBIX Y4acTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacOIOKEHO 3IaHNe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0514101:2
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOPOT0 (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
Anpec 31aHusl, COOPY)KEeHHs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTonooxxeHne 31aHns, COOPYKEeHUs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO PocroBckast 0011, p-u Hexnurosckuid, ¢/ HukonaesBckoe, ¢ HukomnaeBka,
CTPOUTEILCTBA JHT "OHTy3uact-2" Ne 27
JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHHS O MECTOIOIOKEHUU c/n HukonaeBckoe
6 Wurie cBenenns —

3ona Ne 1

1. CBeeHus1 0 XapaKTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BUJ 00beKTa HEABHKUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHUe
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 61:26:0514101:67




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsl, COOPY/KCHUA

N o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA

3€EMC/IBHOM YYaCTKC

CyiuecTByonue YTouHeHHbIe Cpennsis DopMyJIbl, MpHVEHENHbIE 1151
Home | HOMeP2 Koopaunatel, M Koopauuarsel, M KBaJpaTH4yecKast pacuera cpenHeii
p xapaxre X Y X Y Merox HOTPEIIHOCTL KBa/IPaTHYECKOIi MOrPelHOCTH
PHBIX ornpeieeHust ornpeieeHust
KOHT R, m R, m omnpeieieHus1 KOOPIUHAT
TOYEK ’ ’ KOOpAMHAT KOOpAMHAT .
ypa . XapaKTePHOH TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHOi (My),
Touku (M), M v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 1550 - - | 429750, | 136546 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
58 2,81 METOx ¥ | SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1560 - - | 429747, | 136546 | Teonesmueckmit 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
94 3,84 MeToNT ¥ | SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
o 4570 - - | 429747, | 136546 | F'eonesnueckuit 0.10 Mt = SQRT(M172+M2/2) =
18 1,89 METOJI ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 4580 - - | 429749, | 136546 | Teonesmueckmit 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
82 0,87 MeTOx ¥ | SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 550 - - | 429750, | 136546 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
" 58 2,81 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHU, COOPY:KeHH S, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA C KAIACTPOBbIM HOMepoM (o0o3Hauennem) 61:26:0514101:67

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaYeHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 Bu 00bexTa He ABHKUMOCTH 3J1aH1E

2

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
COOpYEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTApHBINA WM YCIOBHBIN HOMED)

KanmactpoBsiit HOMep 3eMEeTBbHOTO y4acTKa (3eMEIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHHLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHO 34aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

61:26:0514101:2

Homep kagactpoBoro kBapraina (KaJacTpoBBIX KBapTAIOB), B TIpe/ieinax
KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3IaHHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

61:26:0514101

Azxpec 34aHUs, COOPYKCHUS, 00BeKTa HC3aBCPUICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
MecTomonoxeHne 3AaHusl, COOpYKeHHs, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO PocroBckast 001, p-u HexnnuoBckuid, ¢/m Hukomaesckoe, ¢ HukonaeBka,
CTPOUTEILCTBA JIHT "OHTy3nact-2", Ne27
JIONOJTHHUTENBHBIE CBEJICHUS] O MECTOIOJIOKCHUU —
6 Wnble cBeneHus —
1. CBereHus 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYypa
BU/1 00BEKTA HEABUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEeHUE, 00bEKT He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 3/1aHUe
Ka/1acTPoOBbIii HOMep (0003nHauenne) 61:26:0514101:68
3oHa Ne 1
Homepa CymecrByompue YTouHeHHbIe KBane}IHM ®opmy.Jibl, IPUMEHEHHbIE 1151
Home Koopannartel, M Koopaunartei, M ApaTH4iecKas pacuera cpemeii
xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p KBaJPaTHYeCKOH MOTPelIHOCTH
KOHT PHBIX R, R, onpeeaeHus onpeaeaeHus ONpEIEeHHS KOOPIMHAT
ypa TOYeK KOOpPAUHAT KOOpAMHAT XApAKTEPHOH TOIKH
KOHTYpa XapaKTepHOi (M), M
Touku (My), M ’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- w1110 - - - 429857, | 136538 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
12 7,87 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11120 o o | 429838, | 136539 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
72 3,79 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11140 o o | 429860, | 136539 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
29 9,79 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11150 o o | 429855, | 136540 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
80 1,01 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 11160 - - o 429854, | 136539 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
16 5,02 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11170 - - | 429852, | 136538 | 'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
57 9,09 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 41110 - - | 429857, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
12 7,87 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

2. XapaKTePUCTHKH 31aHHs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAIACTPOBbIM HOMepoM (00o3Hauyennem) 61:26:0514101:68

Ne n/m HaunMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHUKH 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bun 00bpexTa HEIBMKHUMOCTH 3/IaHue
Panee npucBoeHHBIN rocyAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 37aHus,
2 COOpYKEeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
VHBEHTApHBINA WM YCIOBHBINA HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMeIbHOrO y4acTKa (3eMeIbHbIX YYaCTKOB), B
3 TpaHUIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX) PaCTIOIOKEHO 3IaHNe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:49
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/ITaHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Agzpec 31aHus, COOPYKeHUsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA —
5 MecTOoIoJI0KEHUE 3/1aHUs, COOPYKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO PocToBckast 0611, p-u HexnuaoBckuid, c. Hukonaeska, JIHT "Dury3uact-
CTPOUTEIBCTBA 2", NelO
JonoyiHUTENIbHBIE CBEJIEHUS O MECTOIOJIOXKEHUHU JHT "Outy3uact-2", NelO
6 Hubie cBegeHns —
1. CBeeHus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
Ka/acTpoBbIii HOMep (0603Hauenne) 61:26:0514101:69
3ona Ne 1
Cpennss
H CymecTBylomue YTouHeHHBIE pen ®OpMY.Tbl, IPHMEHEHHbIE LTS
Home omepa KoopauHatel, M Koopauuarel, M KBajJpaTHieckas pacuera cpemeii
Xapakre X Y X Y Meton MOrpelHOCTh .
p KBA/IPATHYECKOI MOTPEelIHOCTH
PHBIX onpenaeJaeHust onpenaeJaeHust
KOHT R, M R, M onpeieJieHus] KOOPAUHAT
TO4YeK ' ' KOOpPAUHAT KOOPAMHAT N
ypa N XapaKTePHOH TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHOii
(Mt)a M
TOYKHU (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1950 429861, | 136539 I'eonesnueckmii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
20 6,20 METOX ’ SQRT(0,6%2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsl, COOPY/KCHUA

N o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA

3€EMC/IBHOM YYaCTKC

o 1960 o o | 429859, | 136539 | T'eonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
88 6,56 METOZ, ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1970 o o | 429838, | 136539 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
85 2,76 METOT ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1980 o o | 429860, | 136539 | T'eonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
17 2,40 METO ' SQRT(0,6"2+0,08"2)=0,1 m
o 1950 o o | 429861, | 136539 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
20 6,20 METO/T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapakTepuCTHKH 31aHNs, COOPYKeHHUsl, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA C KAJaCTPOBLIM HOMepoM (00o3HaueHuem) 61:26:0514101:69

Ne n/m HauMeHoBaHue XapaKTepPHCTHKH 3HaveHne XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
1 Bun o6bexTa HeIBUKMMOCTH 3/1aHHe
Panee npucBoeHHBIN rocyAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
2 COOpYXKEeHHsI, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA (KaJacTPOBBIH, —
VHBEHTAapHBINA WM YCIOBHBINH HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMeIbHOrO y4acTKa (3eMeJIbHbBIX YYaCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PaCcOIOKEHO 3IaHUe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:49
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACITONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHusI, COOPY>KEeHHUs1, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTOoIoJI0KEHUE 3/1aHHUs, COOPYIKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO PocToBckast 0011, p-u Hexnunosckuii, ¢ Hukonaeska, JIHT "Duty3nacr-2",
CTPOUTEIBCTBA NelO
JlonoHUTEILHBIE CBEJICHUS O MECTOIOI0KEHUHN JHT "Duty3mnact-2", Nel0
6 Wuble cBeneHns —

3ona Ne 1

1. CBeeHust 0 XapakTepPHbIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HEABUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KEeHHE, 00bEeKT He3aBePIIEeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
Ka/acTPOBbIii HOMep (00o3Hauenne) 61:26:0514101:74




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

. CyiuecTByonue YTouHeHHbIe Cpennsis DopMyJIbl, MpHVEHENHbIE 1151
Home omepa Koopaunatel, M Koopauuarsel, M KBaJpaTH4yecKast pacuera cpenHeii
p Xapaxte X Y X Y Meron HOTpENHocTh KBaJIPATHYECKO# MOrPemHOCTH
PHBIX onpeesieHust onpeesieHust
KOHT R M R M omnpeeeHHs KOOPIUHAT
TOYEK ’ ’ KOOPAHHAT KOOPAHHAT .
ypa . XapaKTepPHOH TOYKH
KOHTYpa XapaKkTepHoi (My),
Touku (My), M i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 11260 - - | 429708, | 136549 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
72 8,36 METOJI ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11270 o o | 429712, | 136550 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
96 6,81 MeTOJI Y | SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0,1 m
- 11280 - - | 429705, | 136551 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
73 0,44 METOJI ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11290 o o | 429701, | 136550 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
49 1,99 METOJI ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1260 - - - 429708, | 136549 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
H 72 8,36 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepHCTHKH 31aHH, COOPYKeHH S, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA C KAIACTPOBbIM HOMepoM (o0o3Hauennem) 61:26:0514101:74

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaYeHHE XapaAKTePUCTHKHU
1 2 3
1 Bu 00bexTa He ABHKUMOCTH 3J1aH1E

2

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
COOpYEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTApHBINA WM YCIOBHBIN HOMED)

KanmactpoBsiit HOMep 3eMeTBbHOTO yJacTKa (3eMENbHBIX YYaCTKOB), B
rpaHHLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHO 34aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

61:26:0514101:24

Homep kagactpoBoro kBapraina (KaJacTpoBBIX KBapTAIOB), B TIpe/ieinax
KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3IaHHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

61:26:0514101

Azxpec 34aHUs, COOPYKCHUS, 00BeKTa HC3aBCPUICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
MecToIo0KEeHUE 3/1aHUs, COOPYKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO Poccust, PoctoBckas 00:1., HexknuHoBckui paiion, ¢. HukomaeBka, qTHT
CTPOUTEILCTBA "Onry3uact-2", Ne34
JlonoaHuTENbHBIE CBEEHHUS O MECTONOJI0KEHUH —

6 Wnble cBeneHus —

1. CBereHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYypa
BU/1 00BEKTA HEABUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEeHUE, 00bEKT He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 3/1aHUe
Ka/acTPoBbIii HOMep (00o3Hauenne) 61:26:0514101:75

3oHa Ne 1
. CyiuecTByonue YTo4uHeHHbIe Cpennss DopMyIIbl, IpHMEHEHbIE 1151
Home omepa Koopauuatel, M Koopaunatel, M KpapaTiHeeias pacuera cpeaHeii
xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p KBaJIPaTHYECKOI MOrPelHOCTH
PHBIX onpeaeaeHus onpeaeaeHus
KOHT R, M R, M onpejeieHust KOOPIAUHAT
ToYEeK KOOpPAUHAT KOOpPAUHAT N
ypa . XapaKTepPHOil TOYKH
KOHTYpa XapaKTepHOi (M), M
Touku (Mp), M i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 790 - - | 429708, | 136548 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
t 97 0,13 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 4800 o o | 429710, | 136548 | T'eonesunueckuii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
18 7,06 METOJ ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 4810 o o | 429706, | 136548 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
06 7,79 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 4820 o o | 429704, | 136548 | T'eonesunueckuii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
85 0,86 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1790 - - o 429708, | 136548 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
97 0,13 METOJ, ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs, COOPYKEHN S, 00heKTAa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIBCTBA C KAACTPOBBIM HOMepoM (00o3Hauennem) 61:26:0514101:75
Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTePHUCTHKH 3HaYeHHe XapAKTEePUCTHKH
1 2 3

1 By 00bexTa HEIBUKUMOCTHA 31aHUE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
Panee npucBoeHHBIN rocyapCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 31aHus,
2 COOpYKEeHHsI, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTAPHBIN WJIN YCIIOBHBIA HOMED)
KanactpoBslii HOMEp 36MEIbHOIO y4acTKa (3eMeIbHbIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PACIOI0KECHO 3[aHHEe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:25
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
Homep kagactpoBoro kBapraina (KagacTpoOBBIX KBAPTAIOB), B IpeAEIax
4 KOTOPOTo (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKECHUES, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Agzpec 31aHus, COOPYKEHUsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEINILCTBA —
5 MecToronoxeHue 3/1aHus, COOPYKEHUs, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOTO Poccus, PoctoBekas 0071., HexnmHOBCKH paiioH, ¢. Hukonaeska, JJHT
CTPOUTEINILCTBA "Dury3uact-2", 33
JloTIoJIHUTENbHBIE CBEJICHHS O MECTOIIONIOKEHUU —
6 Wubie cBenenns —
1. CBefeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BU/I 00beKTa HEIBUKUMOCTH (31aHHUeE, COOPYKeHHE, 00bEeKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHUe
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 61:26:0514101:76
3oHa Ne 1
Homepa CymeCTByloume YTouneHHbIe KBaCI;eTH:;;Kaﬂ DopMyibl, IPUMEHEHHbIE 151
Home P KoopauHatel, M Koopaunatsl, M Ap pacyera cpeneii
Xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
P PHBIX onpeaeaeHus onpeaeaeHus KBAIPATHHICCIKOM TOTPEITHOCTH
KOHT R, m R, m onpeniesieHUs] KOOPAUHAT
vpa ToOYeK KOOpPAUHAT KOOpAMHAT xapaKkTepHoii TouKH
KOHTypa XapaKTepHoM (M), M
Touku (My), M i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 1170 - - | 429830, | 136542 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
71 5,30 METOT ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1180 - - o 429856, | 136543 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
24 7,07 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1190 - - | 429830, | 136543 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
45 9,79 METO]T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

o 100 o o | 429844, | 136542 | 'eonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
92 8,02 METOZ, ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 1170 o o | 429830, | 136542 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
71 5,30 METO] ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTePUCTHKH 31aHHs, COOPYKEHHS, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAIAaCTPOBbIM HOMepoM (00o3Hauennem) 61:26:0514101:76

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bun o6bexTa HeIBUKMMOCTH 3/1aHHe
Panee npucBoeHHBIN rocyAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHMUs,
2 COOpYXKEeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA (KaJacTPOBBIH, —
VHBEHTAapHBINA WK YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMEIbHOrO y4acTKa (3eMeIbHbBIX YYaCTKOB), B
3 TpaHUIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX) PaCTIOIOKEHO 3AaHNe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0514101:43
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHusI, COOPY>KEeHHUs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTOoI0JI0KEHUE 3/1aHHUs, COOPYIKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO Poccus, Poctosckas 00:1., HeknnHoBckuii paiion, ¢. Hukomaeska, ¢/t
CTPOMUTENBCTBA "DHry3uact-2", 16
JlonoJHUTENBHBIE CBEACHUS] O MECTOIIOJIOKECHUHU —
6 Hubie cBegeHns —
1. CBeeHus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
Ka/acTPoBbIii HoMep (0603Hauenne) 61:26:0514101:77
3ona Ne 1
Cpenuss
H CyuwmecTByommue YTouHeHHBbIE pen DOpMYJIbI, NPHMEHEHHbIE TS
Home omepa Koopaunatel, M Koopauuarel, M KBajipaTuieckas pacuera cpeneii
XapakTe X Y X Y Merton NMOrpPelHOCTh .
p KBaJPaTHYECKOM MOrPelHOCTH
PHBIX onpenaeJaeHust onpenaeJaeHust
KOHT R, M R, M onpeeJieHus] KOOPAUHAT
TO4YeK ' : KOOpPAUHAT KOOPAMHAT N
ypa N XapaKTePHOH TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHOii
(Mt)a M
TOYKHU (My), M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsl, COOPY/KCHUA

N o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA

3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

o w710 o o | 429857, | 136538 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
83 1,78 METO]T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 4720 o o | 429856, | 136538 | T'eonesnueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
03 2,26 METO ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o 1730 o o | 429855, | 136537 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
27 9,45 METOJ ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o 1740 o o | 429857, | 136537 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M172+M2"2) =
07 8,96 METO] ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- w710 o o | 429857, | 136538 | T'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M2/2) =
83 1,78 METOJ ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHNsl, COOPYKEeHHs], 00bEKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPONTEILCTBA C KATACTPOBBIM HOMepoM (00o3HaYennem) 61:26:0514101:77

Ne ni/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00bexTa He ABHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
2 COOpYEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEHCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTApHBIN WIH YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBsiit HOMep 3eMEeTBbHOTO yYacTKa (3eMeNbHBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacOIOKEHO 3IaHNe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0514101:48
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Howmep kagactpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTaJIOB), B Ipeaesiax
4 KOTOPOT0 (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKECHUE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
Anpec 31aHusl, COOPY)KEeHHs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTonooxXeHne 31aHns, COOPYKEeHUsI, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO Poccus, PocToBckast 0671., HexnmmaOBCKUMi paiioH, ¢. Hukomaeska, JJHT
CTPOUTEILCTBA "Onry3uact-2", yuactok Nell
JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHHS O MECTOIOIOKEHUU —
6 Wurie cBenenns —

3ona Ne 1

1. CBeeHus1 0 XapaKTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BUJ 00beKTa HEABHKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHue
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 61:26:0514101:81




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsl, COOPY/KCHUA

N o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA

3€EMC/IBHOM YYaCTKC

. CyiuecTByonue YTouHeHHbIe Cpennsis DopMyJIbl, MpHVEHENHbIE 1151
Home omepa Koopannatet, M Koopannarel, m KEAApATIHeeKas pacuera cpeaHei
Xapakre X Y X Y Meton NOIPELIHOCTH KBa N
p APATHYECKON MOTPEeNIHOCTH
PHBIX onpeesieHust onpeesieHust
KOHT R M R M omnpeeeHHs KOOPIUHAT
TOYeK : ’ KOOpAMHAT KOOPIWHAT .
ypa . XapaKTepPHOH TOYKH
KOHTYpa XapaKTepHOi (My),
Touku (M), M v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 1130 - - | 429810, | 136543 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
37 5,51 METO/T ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1140 o o | 429813, | 136544 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
15 6,09 METO/T ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1150 - - | 429806, | 136544 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
65 7,80 METO/T ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 160 o o | 429803, | 136543 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H 87 7,21 METO] ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 130 - - | 429810, | 136543 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
" 37 551 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHU, COOPY:KeHHs, 00beKTAa He3aBEPILIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KAIACTPOBbIM HOMepoM (oGo3Hauennem) 61:26:0514101:81

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaYeHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 Bu 00bexTa He ABHKUMOCTH 3J1aH1E

2

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
COOpYEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTApHBINA WM YCIOBHBIN HOMED)

KanmactpoBsiit HOMep 3eMEeTBbHOTO y4acTKa (3eMEIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHHLaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PACIIONOKEHO 34aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

61:26:0514101:41

Homep kagactpoBoro kBapraina (KaJacTpoBBIX KBapTAIOB), B TIpe/ieinax
KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3IaHHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

61:26:0514101

Azxpec 34aHUs, COOPYKCHUS, 00BeKTa HC3aBCPUICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
MecToIo0KEeHUE 3/1aHUs, COOPYKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO Poccus, PoctoBekas 00:1., HexnuHoBCckuii paiion, ¢. Hukonaeska, JIHT
CTPOMTENBCTBA "Dury3uact-2", 18
JlonoaHuTENbHBIE CBEAEHHUS O MECTONOJI0KEHUH —

6 Wnble cBeneHus —

1. CBereHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYypa
BU/1 00BEKTA HEABUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEeHUE, 00bEKT He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 3/1aHUe
Ka/1acTPoBbIii HOMep (00o3nHauenne) 61:26:0514101:82

3oHa Ne 1
. CyiuecTByonue YTo4uHeHHbIe Cpennss DopMyIIbl, IpHMEHEHbIE 1151
Home omepa Koopauuatel, M Koopaunatel, M KpapaTiHeeias pacuera cpeaHeii
xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p KBa/IPATHY€CKOii MOTPelHOCTH
PHBIX omnpeneeHUst onpeaeaeHus
KOHT R, M R, M onpejeeHust KOOPIUHAT
TOYeK KOOpPAUHAT KOOPIUHAT N
ypa . XapaKTepPHOil TOYKH
KOHTYpa XapaKTepHOi (M), M
Touku (My), M v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 1130 - - | 429625, | 136544 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H 06 4,63 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 11190 o o | 429626, | 136545 | T'eonesunueckuii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
86 3,99 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11200 o o | 429617, | 136545 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
32 5,83 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 11210 o o | 429615, | 136544 | T'eonesunueckuii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
53 6,46 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 11180 - - | 429625, | 136544 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
06 4,63 METOJ, ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
2. XapaKTepHCTHKH 31aHH, COOPYKEHHS, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA C KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (00o3Hauennem) 61:26:0514101:82
Ne i/m HanmeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH 3HaYeHHe XapAKTEePUCTHKH
1 2 3

1 By 00bexTa HEIBUKUMOCTHA 31aHUE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
Panee npucBoeHHBIN rocyapCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 31aHus,
2 COOpYKeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTAPHBIN WJIN YCIIOBHBIA HOMED)
KanmactpoBsiit HOMep 3eMeTFHOTO yJacTKa (3eMEeIbHBIX YIaCTKOB), B
3 rpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PACIOI0KECHO 3[aHHEe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:51
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xamgactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJIOB), B IPeIeIax
4 KOTOPOTo (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKECHUES, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHsI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecToronoxeHue 3/1aHus, COOPYKEHUs, 00bEKTa He3aBEPIICHHOTO Poccus, PoctoBekas 0071., HexnmHOBCKH paiioH, ¢. Hukonaeska, JJHT
CTPOUTEINILCTBA "Dury3uact-2", 50
JloTIoJIHUTENbHBIE CBEJICHHS O MECTOIIONIOKEHUU —
6 Wubie cBenenns —
1. CBefeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHEe, 00bEKT He3aBePLIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
KaJaacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 61:26:0514101:84
3oHa Ne 1
Hostena CyuiecTByromue YTouHeHHbIE KBaCI:leT)Jl:Il:IeS; . BT e wm————
Home P KoopauHatel, M Koopaunatsl, M Ap pacyera cpeneii
Xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p pHBIX onpexeenus onpeneenns KBA/IPATH4YeCKOil MOrPenIHOoCTH
KOHT R, m R, m onpeniesieHUs] KOOPAUHAT
vpa TO4YEK KOOPAMHAT KOOpAMHAT xapaKkTepHoii TouKH
KOHTypa XapaKTepHoM (M), M
Touku (My), M i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 4510 - - | 429761, | 136542 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
51 5,20 METOT ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1520 - - | 429762, | 136542 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
94 9,88 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1530 - - | 429760, | 136543 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
50 0,62 METO]T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

o 1540 o o | 429759, | 136542 | 'eonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
08 5,94 METOZ, ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 4510 o o | 429761, | 136542 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
51 5,20 METO] ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTePUCTHKH 31aHHs, COOPYKEHHS, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAIAaCTPOBbIM HOMepoM (00o3Hauennem) 61:26:0514101:84

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bun o6bexTa HeIBUKMMOCTH 3/1aHHe
Panee npucBoeHHBIN rocyAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHMUs,
2 COOpYXKEeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA (KaJacTPOBBIH, —
VHBEHTAapHBINA WK YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMeIbHOrO y4acTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX) PaCTIOIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0514101:35
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHusI, COOPY>KEeHHUs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTOoI0JI0KEHUE 3/1aHHUs, COOPYIKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO Poccus, PoctoBekas 00:1., HexkiuHoBckuii paiion, ¢. Hukomnaeska, JIHT
CTPOMUTENBCTBA "DHry3uact-2", 23
JlonoJHUTENBHBIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKECHUHT —
6 Hubie cBegeHns —
1. CBeeHus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
Ka/acTPoBbIii HOMep (0603Hauenne) 61:26:0514101:85
3ona Ne 1
Cpenuss
H CyuwmecTByommue YTouHeHHBbIE pen DOpMYJIbI, NPHMEHEHHbIE TS
Home omepa Koopaunatel, M Koopauuarel, M KBajipaTuieckas pacuera cpeneii
XapakTe X Y X Y Merton NMOrpPelHOCTh .
p KBaJPaTHYECKOM MOrPelHOCTH
PHBIX onpenaeJaeHust onpenaeJaeHust
KOHT R, m R, M onpeeJieHus] KOOPAUHAT
TO4YeK ' : KOOpPAUHAT KOOPAMHAT N
ypa N XapaKTePHOH TOUYKH
KOHTYpa XapaKTepHOii
(Mt)a M
TOYKHU (My), M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsl, COOPY/KCHUA

N o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA

3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

o 1910 o o | 429688, | 136548 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
82 2,83 METOZ, ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 1920 o o | 429690, | 136549 | T'eonesnueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
59 1,95 METO ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o 1930 o o | 429678, | 136549 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
50 4,30 METOJ ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

o 1040 o o | 429676, | 136548 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M172+M2"2) =
73 5,18 METO] ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

- 1910 o o | 429688, | 136548 | T'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M2/2) =
82 2,83 METOJ ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHNsl, COOPYKEeHHs], 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPONTEIbLCTBA C KAJACTPOBBIM HOMepoM (o0o3HaYenneM) 61:26:0514101:85

Ne ni/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00bexTa He ABHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
2 COOpYEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTApHBIN WIH YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBsiit HOMep 3eMEeTBbHOTO yYacTKa (3eMeNbHBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHHLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 34aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT —
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJIOB), B IIpeIenax
4 KOTOPOT0 (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKECHUE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
Anpec 31aHusl, COOPY)KEeHHs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTonooxxeHne 31aHns, COOPYKEeHUs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO Pocrorckast obmacte, p-uH HeknmmaoBckwii, ¢ Hukomnaeska, JIHT
CTPOUTEILCTBA "Onry3uact-2", ygactok Ne 37
JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHHS O MECTOIOIOKEHUU —
6 Wurie cBenenns —

3ona Ne 1

1. CBeeHus1 0 XapaKTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BUJ 00beKTa HEABHKUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBepPIIEeHHOI0 CTPOUTE/ILCTBA) 31aHue
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 61:26:0514101:86




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

. CyiuecTByonue YTouHeHHbIE Cpennssn DopMyJIbl, MpHVEHENHbIE 1151
Home oMeEpa Koopauuarel, M Koopaunarel, M KBa/IpaTHICCKAsd pacuera cpemeii
Xapakre X Y X Y Meton NOIPELIHOCTH KBa N
p APATHYECKON MOrPemHOCTH
PHBIX onpeesieHust onpeesieHust
KOHT R M R M omnpeeeHHs KOOPIUHAT
TOYEK ’ ’ KOOPAHHAT KOOpAMHAT .
ypa . XapaKTepPHOH TOYKH
KOHTYpa XapaKkTepHoi (My),
Touku (M), M v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 1’70 - - | 429921, | 136534 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
06 5,96 METOJI ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 4880 o o | 429923, | 136535 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
23 6,49 MeToNT ¥ | SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
- 1890 - - | 429912, | 136535 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
35 8,73 METOJI ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1900 o o | 429910, | 136534 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
18 8,20 METOJI ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 870 - - | 429921, | 136534 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
" 06 5,96 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHs, COOPYKeHH S, 00beKTAa He3aBePILIEHHOT0 CTPONTEILCTBA C KATACTPOBbIM HOMepoM (o0o3Hauennem) 61:26:0514101:86

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaYeHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 Bu 00bexTa He ABHKUMOCTH 3J1aH1E

2

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
COOpYEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTApHBINA WM YCIOBHBIN HOMED)

KanmactpoBsiit HOMep 3eMEeTBbHOTO y4acTKa (3eMEIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHuLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacIIOIOKEHO 31aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

61:26:0514101:29

Homep kagactpoBoro kBapraina (KaJacTpoBBIX KBapTAIOB), B TIpe/ieinax
KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3IaHHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

61:26:0514101

Azxpec 34aHUs, COOPYKCHUS, 00BeKTa HC3aBCPUHICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
MecToIo0KEeHUE 3/1aHUs, COOPYKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO PocToBckast obnactb, p-u HexknunoBckuii, ¢. Hukonaerka, JIHT
CTPOUTEINILCTBA "Dury3uact-2", 3
JloTIoJTHUTENbHBIE CBEJICHHS O MECTOTIOIOKEHHUN —
6 Wnble cBeneHus —
1. CBereHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYypa
BU/1 00BEKTA HEABUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEeHUE, 00bEKT He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 3/1aHUe
Ka/acTPOBbIii HOMep (00o3nHauenne) 61:26:0514101:87
3oHa Ne 1
Howepa CymecTByomue YTouHeHHbIE KBaCP‘fﬁ:‘:ﬂR ) ®opMy.IbI, IPHMeEHEHHbIE TS
Home Koopaunarel, M Koopaunarel, M ApaTHiecka pacuera cpemeii
xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p KBaJPaTHYeCKOH MOTPelIHOCTH
KOHT PHBIX R, R, onpeeaeHus onpeaeaeHus ONpEIEeHHS KOOPIMHAT
ypa TOYeK KOOpPAUHAT KOOpAMHAT XApAKTEPHOH TOIKH
KOHTYypa XapaKTepHoii (M), m
Touku (My), M ’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 1990 - - | 429891, | 136540 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
94 7,05 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11000 o o | 429894, | 136541 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M172+M2/2) =
96 5,80 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 41010 o o | 429887, | 136541 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
29 8,45 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11020 o o | 429884, | 136540 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
27 9,70 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1990 - - | 429891, | 136540 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
94 7,05 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepHCTHKH 31aHH, COOPYKEHHS, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KATACTPOBBIM HOMepoM (o0o3Hauennem) 61:26:0514101:87

Ne i/mm HanMeHOBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEIBUKUMOCTHA 31aHUE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3
Panee npucBoeHHBIN rocyapCTBEHHBIN YUETHBII HOMED 31aHus,
2 COOpYKeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTAPHBIN WJIN YCIIOBHBI HOMED)
KanmactpoBsiit HOMep 3eMeTFHOTO yJacTKa (3eMEeIbHBIX YIaCTKOB), B
3 rpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PACIOI0KECHO 3[aHHEe, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0514101:104
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJIOB), B IpeIeIax
4 KOTOPOT0 (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKECHUE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHsI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecToronoxeHue 3/1aHus, COOPYKEHUs, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOTO PocToBckast obnacts, p-u HexnmmaoBCckui, c. Hukonaeska, JJHT
CTPOUTEINILCTBA "Dury3uact-2", 8
I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUU —
6 Wubie cBenenns —
1. CBefeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 61:26:0514101:88
3oHa Ne 1
Hostena CyuiecTByromue YTouHeHHbIE KBaCI:leT)Jl:Il:IeS; . BT e wm————
Home P KoopauHatel, M Koopaunatsl, M Ap pacyera cpeneii
Xapakre X Y X Y Meton MOIPEeLIHOCTh N
p pHBIX onpexeenus onpeneenns KBA/IPATH4YeCKOil MOrPenIHOoCTH
KOHT R, m R, m onpeniesieHUs] KOOPAUHAT
vpa TO4YEK KOOPAMHAT KOOpAMHAT xapaKkTepHoii TouKH
KOHTypa XapaKTepHoM (M), M
Touku (My), M i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o 11030 - - | 429733, | 136542 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
17 6,25 METOT ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 11040 - - | 429735, | 136543 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
63 451 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 11050 - - | 429728, | 136543 | P'eonesnueckuii 010 Mt = SQRT(M172+M272) =
17 6,73 METO]T ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

o 11060 o o | 429725, | 136542 | 'eonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1/2+M272) =
71 8,48 METOX ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 11030 o o | 429733, | 136542 | Teonesuuecknii 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
17 6,25 METOX ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
2. XapaKTePUCTHKH 31aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAIACTPOBbIM HOMepoM (0o0o3Hauyennem) 61:26:0514101:88
Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bun o6bexTa HeIBUKMMOCTH 3/1aHHe
Panee npucBoeHHBIN rocyAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
2 COOpYXKEeHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA (KaJacTPOBBIH, —
VHBEHTAapHBINA WK YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBblit HOMep 3eMeIbHOrO y4acTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PaCIOIOKEHO 3aHUe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0514101:30
HE3aBEPUICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOpOTO (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHusI, COOPY>KEeHHUs1, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTOoI0JI0KEHUE 3/1aHHUs, COOPYIKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO PocToBckast obnactb, p-u Heknunorckuii, ¢ Hukonaeska, JIHT
CTPOMUTENBCTBA "DHry3uact-2", 29
JlonoJHUTENBHBIE CBEACHUS] O MECTOIIOJIOKECHUHU —
6 Hubie cBegeHns —
1. CBenennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BU/I 00beKTa HeBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHUe
Ka/acTpoBbIii HoMep (06o3nHauenne) 61:26:0514101:89
3ona Ne 1
Homena CymecrBylomue YTo4HeHHbIE KBaCI;?HH:etRaH DopMyJbl, IPUMEHEHHBIE 151
Home P Koopunarel, M Kooprunatel, m AP pacyera cpeaHeii
Xapakre X Y X Y Meton NOIPEelIHOCTh N
p KBaJPaTHYECKOM MOrPelHOCTH
KOHT PHBIX R, R, onpeneaeHus onpeneaeHus ONpEIIEeHHS KOOPIHHAT
ypa TOYeK KOOpPAUHAT KOOpAMHAT xapaKcrepmoil Todxn
KOHTYpa XapaKTepHOii
ToukH (M), M (M), m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsl, COOPY/KCHUA

N o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA

3€EMC/IBHOM YYaCTKC

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

_ 1290 o o | 429727, | 136541 | P'eonesnueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
62 1,96 METOZ, ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

_ 1300 o o | 429728, | 136541 | F'eonesuueckwuit 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
73 5,14 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2)=0,1 m

_ 1310 o o | 429726, | 136541 | P'eonesnueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M22) =
11 6,05 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

_ 1320 o o | 429725, | 136541 | Teonesuuecknii 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
00 2,88 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

_ 1290 o o | 429727, | 136541 | Teonesuuecknii 0.10 Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
62 1,96 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepUCTHKH 31aHNsl, COOPYKeHHs], 00bEKTA He3aBePIIeHHOI0 CTPONTEILCTBA C KAJACTPOBBIM HOMepoM (00o3HaYeHnem) 61:26:0514101:89

Ne ni/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00bexTa He ABHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
2 COOpYEHHS, 00OBEKTa HE3aBEPILIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH, —
WHBEHTApHBIN WIH YCIOBHBIN HOMED)
KanactpoBsiit HOMep 3eMENBHOTO yuacTKa (3eMEIbHBIX Y4aCTKOB), B
3 rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacOIOKEHO 3IaHNe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0514101:30
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaJlOB), B Ipeaesiax
4 KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3/IaHHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 61:26:0514101
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
Anpec 31aHusl, COOPY)KEeHHs1, 00bEKTa HEe3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
5 MecTonooxxeHne 31aHns, COOPYKEeHUs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO Pocrorckast obmacte, p-uH HeknmmaoBckwii, ¢ Hukonmaeska, JIHT
CTPOMTEIBCTBA "DHury3uact-2", 29
JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHHS O MECTOIOIOKEHUU —
6 Wurie cBenenns —

3ona Ne 1

1. CBeeHus1 0 XapaKTepHBIX TOYKAX KOHTypa
BUJ 00beKTa HEABHKUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHUe
KaJacTpoBblii HoMep (0003Havenne) 61:26:0514101:90




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

. CyiuecTByonue YTouHeHHbIe Cpennsis DopMyJIbl, MpHVEHENHbIE 1151
Home omepa Koopannatet, M Koopannarel, m KEAAPATIHCeKas pacuera cpeaHei
Xapakre X Y X Y Meton NOIPELIHOCTH KBa N
p APATHYECKON MOTPEeNIHOCTH
PHBIX onpeesieHust onpeesieHust
KOHT R M R M omnpeeeHHs KOOPIUHAT
TOYeK : ’ KOOpAMHAT KOOPIWHAT .
ypa . XapaKTepPHOH TOYKH
KOHTYpa XapaKTepHOi (My),
Touku (M), M v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 010 - - | 429858, | 136541 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
30 5,62 METO/T ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 120 o o | 429859, | 136542 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
36 0,06 METO/T ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 1030 - - | 429852, | 136542 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
15 1,78 METO/T ’ SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
o 1040 o o | 429851, | 136541 | T'eonesunueckuii 0.10 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
09 7,34 METO] ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
- 10 - - | 429858, | 136541 | Feonesuueckuit 010 Mt = SQRT(M1"2+M272) =
" 30 5,62 METOJ ' SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs, COOPYKeHH S, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIBCTBA C KAIaCTPOBbIM HOMepoM (00o3Hauennem) 61:26:0514101:90

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaYeHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 Bu 00bexTa He ABHKUMOCTH 3J1aH1E

2

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 34aHUs,
COOpYXEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEILCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTApHBINA WM YCIOBHBIN HOMED)

KanmactpoBsiit HOMep 3eMEeTBbHOTO y4acTKa (3eMEIbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHHLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHO 34aHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

61:26:0514101:4

Homep kagactpoBoro kBapraina (KaJacTpoBBIX KBapTAIOB), B TIpe/ieinax
KOTOPOTO (KOTOPKIX) PACIIONIOKEHO 3IaHHUE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

61:26:0514101

Azxpec 34aHUs, COOPYKCHUS, 00BeKTa HC3aBCPUICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUs, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA HA
3€EMC/IBHOM YYaCTKC

2 3

MecToIo0KEeHUE 3/1aHUs, COOPYKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO PocToBckast obnactb, p-u HexknunoBckuii, ¢. Hukonaerka, JIHT
CTPOUTEINILCTBA "DHury3uact-2", 9

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHLIC CBCICHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUHN —

Wnrnie cBenenns —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema IrpaHull 3¢MEJIbHBIX YYACTKOB

OCHOBHOI JIUCT

Macmra6 1: 2153

YciaoBHBIE 0003HAYCHUA:

— 00J1aCTh BEIHOCHOI'O JIMCTA,

— HOMEDP BBIHOCHOT'O JIMUCTA.

OcranbHble 0003HaUYEHUs PUBEACHBI Ha OT/ICIBHOM CTPaHHUIIE B KOHIIE pa3Jiea.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema IrpaHull 3¢MEJIbHBIX YYACTKOB

BruinocHoii et Nel

103

{4501}

{125} {126}

2 27)
“gi } {127}
{99} {100}

5735k21)

{102y {101}

{4508}

{181} {182}
5734
{184} {183}

{4504}

{4505}

120
{149} £150}

57333) 109

{67} {68} {152} {151}
57FN13) yioy
{roy {68}

Q77 {178}
5731140)
{145} {146} {1803 {179}
5730(32) ey
{38} {39 {148} {147}
578H(8) e

121
73} {1743 {41} {40} gy
57339) 70
{176} {175} 40
e
ol & 91
{5} {19}
. 14
90 -
{169} {170} iU
STHN3
3 " . :

) Ha00 13
{723 (171}
{10}
29

{81} {92%9 18

B7H19)

{94y {93} 18

110 #1000
980

ttes; 166 12 ’
S7THNET)
{168} {167}

Macmrra6 1:400

VY cioBHBIE 0003HAYCHHUS IIPUBCACHBI HA OT,Z[CJ'IBHOﬁ CTpAaHUIIC B KOHIIC pa3acia.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema IrpaHull 3¢MEJIbHBIX YYACTKOB

BruinocHoii et Ne?2

{165} {1653 89 139
57FI37)
{168} {167}
HEY
2
41
#1020
{20}
4z !
H2TY
{2} .
19 0! A 15
233 35
STE@
{37y {36}
35
H26Y
. {3
{1413 {142} 9 @ 107
STH3 . -4
1443 {143 HBS50 :
{1443 { esa/ #1140
H1Y ‘ HZ20
HE50
HIAE H210 143
HT4/L 3 w110 HITO
- T 68
70 c
{52_? gﬂ{(g} .. H1150
Resss {'31} 5 B4 #1160 .
1970 HG30 23
23070
240
102 o HETO "
K500 49
HE90
{197} {198} 94
573045) HT0O
{200} {199} -48
A7
121} (122 108
573126)
{1243 {123
{115} {47}
57H25)
{120} {118}
H20Y
{11} (g2
:5?@%-‘4)
{1143 {113}
H140
H130
g9
{23y {24}
5784(5)
{267 {25} H150
{60} <46 41
H160

Macmrra6 1:400
YcnoBHbIe 0003HAYEHNUS TPUBEICHBI HAa OTJIENBHON CTPaHUIIE B KOHIIE pa3jiesa.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema IrpaHull 3¢MEJIbHBIX YYACTKOB

BruinocHoii et Ne3

}2 k) W
Sulh
28y (25 59}
{803 -46
95
an_fig
STEE)
22 @2 -
82
87188 {89}
573118)
(03 {29}
81 74
75 {78
573115)
@8 7 0
H410
{83} {34} w40
STRIT)
(86 {85}
72
{137y (138 ﬂ/
573130) 8
{140} {139}
H510,
H2TO
h A /"f/”’{,/ﬂ//ﬁ !
134
&7 {217 H540
133 H1230
{181} {182}
573136) #1220
11643 {1620 o ) -
577129)
1138} {1355 8 253

{26}

H1,240 35
&
H30G 68
H280 @
=67 {59} H310

57RL12) W320

{61} {607 9

H1250

{9y _{10%
578(3)
02y {13

193} {194}
573N 44)
{196} {195}

H1E

VY cioBHBIE 0003HAYCHHUS IIPUBCACHBI HA OT,Z[CJ'IBHOﬁ CTpAaHUIIC B KOHIIC pa3acia.

Macmrra6 1:400




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema IrpaHull 3¢MEJIbHBIX YYACTKOB

BrinocHoii et Ned

P
563 {E-BR \./'m o 230 1060

57THL2 #320

{613 {60 =

{61}

{51} {52}
ST
{55} {54}
58}

{189} {190} e

5730143) 57810
{192} {181} {51 30?15 ‘U?BB) R

{58}
{157} {158}
573(35) 48}
{180} {159}

57,5
{79} {80}

5TH16)

{82y {31}

WSS qam; 13

:5?@2@

{132, {13

{102}

& |

1330 w2y {3%

Macmrra6 1:400

VY cioBHBIE 0003HAYCHHUS IIPUBCACHBI HA OT,Z[CJ'IBHOﬁ CTpAaHUIIC B KOHIIC pa3acia.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema IrpaHull 3¢MEJIbHBIX YYACTKOB

BruinocHoii et Neb

:5?‘{&2‘?) \/
{1323 {1313

102}
o
11330 HEZY {85}
57322 18]
{106} {105}
4512} {8g}

{4514}

{4525}

{4513} 1180

{4519} {153} {154}

5735034

{156} {155;

{4520}

{4521}

{42}
57T
4523} 1453 Hé‘ig
{20613{2062}
5735l66) {4524}
{20843(2063}
o 12 [,
{4165}{4166} _{5‘%1} {%2% 5TEH(1)
‘57 {EIeEB126} - :Ziﬁczs ) @ r
PR {524} {523} Mo
{3128(3127}

{185} {135}

5T42)

{188} {187,

H35Y
71y {72}
57314
{74} {73}

{897} {f
57350
{a00} {4

{23
a7
{241

Macmrra6 1:400
YcnoBHbIe 0003HAYEHNUS TPUBEICHBI HAa OTJIENBHON CTPaHUIIE B KOHIIE pa3jiesa.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema IrpaHull 3¢MEJIbHBIX YYACTKOB

BruinocHoii et Neb

58

H3Y

33

123

124

78 47

HED

HTO

HE0

H550

HSB0
@ 32
560 -2

HSTO

3

Macmrra6 1:400
YcnoBHbIe 0003HAYCHNUS TPUBEICHBI HAa OTJIENBHON CTPaHUIIE B KOHIIE pa3jiesa.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema IrpaHull 3¢MEJIbHBIX YYACTKOB

BruinocHoii siuer Ne7

67 32
560 -2

HSTO

3

{66} 43
62
(553 {62}

{64}

H13Y

{63}

{62}

{61}

25

24
{58}

26 HE00

HTS0 w1260

HE10

&0
H2HH4Y

HZZY

132

31}

{32

L

{34}

13

H3TY

74

H1ZT0

g 538y

VY cioBHBIE 0003HAYCHHUS IIPUBCACHBI HA OT,Z[CJ'IBHOﬁ CTpAaHUIIC B KOHIIC pa3acia.

Macmrra6 1:400




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema IrpaHull 3¢MEJIbHBIX YYACTKOB

BruinocHoii et Ne8

14

HERIOTO

HE30
HESO

HEEO

{4472

{4473}

{185} {186}

573142)

{188} {187

H&0
H35Y
71 {12
5TH14)
{74y {73}

{897} {898}
BT3EMT5)
{900} {899}

Macmrra6 1:400
YcnoBHbIe 0003HAYEHNUS TPUBEICHBI HAa OTJIENBHON CTPaHUIIE B KOHIIE pa3jiesa.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MCJIbBHBIX YYA4CTKOB

Yci10BHBIE 0003HAYEHNSA:

— CYILECTBYIOIIAs YaCTh TPAHMIIBI 3eMETBHOTO yIacTKa,
— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOUYHEHHAs! YaCTh IPAHMUIIBI 3eMETFHOTO yIacTKa,

— XapakTepHast TOYKa IPaHALIBI 3eMETBHOTO yIacTKa,

— YacCTb KOHTYpa 3JaHusd, COOPYIKCHUS, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA, 06pa30BaHHOFO

HpOCKHPIeﬁ CYHICCTBYIOUICTO HA3EMHOI'0 KOHCTPYKTUBHOI'O 3JICMEHTA 3JaHUs, COOPYIKCHUS, o0BeKTa

HE3aBCPUICHHOT'O CTPOUTCIILCTBA,

— YacCTb KOHTYpa 3JaHusd, COOPYIKCHUS, 00beKTa HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA, 06pa30BaHHOF (8}
HpOCKHPIeﬁ BHOBb O6pa3OBaHHOFO Ha3eMHOI'0 KOHCTPYKTHUBHOTI'O 3JICMCHTA 3JaHUsA, COOPYIKCHUS,
o0BeKTa HC3aBCPILICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA,

— YacTh KOHTYpA 3JIaHHs1, COOPYKEHHs1, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOHUTEIBLCTBA, 00Pa30BAaHHOTO
MPOCKILEH CYIIECTBYIOIIEro Ha[3EMHOI0 KOHCTPYKTUBHOT'O 3JIEMEHTA 3/IaHHs1, COOPY>KEeHH,
00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIBCTRA,

—4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYXKEHHUsI, 00beKTa He3aBEPILIEHHOIO CTPOUTEIIHCTBA, 00pa30BaHHOTO
MPOEKILEH BHOBb 00Pa30BaHHOTO HA13¢MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 31aHUsI, COOPYKEHHS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIBCTRA,

—4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYXKEHHUsI, 00beKTa He3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIIHCTBA, 00pa30BaHHOTO
MPOEKLHEH CYIIECTBYIOLIEro MOJI3EMHOTO KOHCTPYKTHBHOTO JIEMEHTA 3[JaHHs, COOPYKECHHSI,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIBCTRA,

—4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYXKEHHUs], 00beKTa He3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIIHCTBA, 00pa30BaHHOTO
MPOEKIIEH BHOBb 00Pa30BaHHOTO MOI36MHOT0 KOHCTPYKTUBHOTO 3JIEMEHTA 31aHHSI, COOPY)KEHHS,
00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIBCTRA,

— XapaKTepHas TOYKa KOHTYpa 3/1aHKA,




KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUN
Cxema reojie3m4eCKux moCTPOEHHid

Manuia

ConeHbln

)

34129,0

—~CoBxo3 Ne 24
160272

KanuHoeka

-
g
(=2}
oo
-

7
3anagHbln

VY cioBHBIE 0003HAYCHHS IIPUBCACHBI Ha OTHCHBHOﬁ CTpAaHUIIC B KOHIIC pa3acia.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUUN

Cxema reojie3m4eCKux moCTPOEHHid

YciaoBHBIE 0003HAYCHHU:

— CYILECTBYIOIIAs YaCTh TPAHUIIBI 3EMETBHOTO yIacTKa,
— XapakTepHas TOYKa IPaHALIEI 3eMETBHOTO yIacTKa, .

— YacCTb KOHTYpa 3JaHusd, COOPYIKCHUS, 00beKTa HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA, OGp%OBaHHOFO
HpOCKHHeﬁ CYHICCTBYIOUICTO HA3EMHOI'0O KOHCTPYKTUBHOI'O 3JICMEHTA 3JaHUs1, COOPYIKCHUS, o0BeKTa
HE3aBCPUICHHOT'O CTPOUTECIILCTBA,

— 4acTh KOHTypa 3aHMUsI, COOPYXKEHNs, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIBCTBA, 00pa30BaHHOTO
MPOEKIMEH CyIIECTBYIOIIEr0 HaJ3EMHOT0 KOHCTPYKTUBHOTO SJIEMEHTA 3/[aHHs, COOPYKECHHsI, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3aHMUsI, COOPYXKEHNs, 00bEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEINHCTBA, 00pa30BaHHOTO
MPOEKIIIEH CYIIECTBYIOIIETO MO3EMHOTO KOHCTPYKTHBHOTO JIEMEHTA 3[JaHHs, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA,

— IIyHKT I'OCYJapCTBEHHOM I'€0/IE3UUECKOH CETH, O]
— HaIpaBJICHUsI T€0JIE3NUECKUX TIOCTPOCHHUH MPH CO3JJaHUU CHEMOYHOTO 000OCHOBAHHSI, <4

KOHTYp 3/aHHs1, COOPY)XeHHs1, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO CTPOHTENBCTBA, Pa3MePhl KOTOPOTO HE MOTYT ®
OBITB TIepeTaHBl B MACIITa0e TpaIecKoi JacTi

— BHOBBb 00pa30BaHHasl WJI YTOYHEHHAs 4acTh TPAHUIIBI 36MEIBHOTO yIacTKa,
— XapakTepHas TOUYKa KOHTYpa 37aHus,

— YaCTb KOHTYpa 3/1aHusd, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPIICHHOT'O CTPOUTECIILCTBA, O6pa3033HHOFO
HpOCKHI/ICﬁ BHOBb O6pa3OBaHHOFO Ha3€MHOI'0 KOHCTPYKTUBHOI'O 3JICMCHTA 3JaHNs1, COOPYIKCHUA,
o0ObekTa HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA,

—4acTh KOHTYpa 3[aHusI, COOPYKEHNUs, 00bEKTa He3aBEePILCHHOTO CTPOUTEIBCTBA, 00Pa30BAHHOTO
NpoeKIMeil BHOBb 00pa30BaHHOTO HA3EMHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 31aHHs, COOPY>KECHHUS,
00BeKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

—4acTh KOHTYpa 3[aHusI, COOPYKEHNUs, 00bEKTa He3aBEePILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA, 00Pa30BAHHOTO
NpOeKIMeil BHOBb 00pa30BaHHOTO MOI3EMHOI0 KOHCTPYKTHBHOT'O JIEMEHTA 3aHHUsI, COOPYKEHUH,
00BeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA,

— IIyHKT OIIOPHOM MEKEBOU CETH,

— HaIpaBJICHUs T€0Je3NIECKUX TIOCTPOSHUI P ONPENENEHUH KOOPIMHAT XapaKTEPHBIX TOUEK
TPaHUIL 3eMEJIbHOTO y4acTKa,

KOHTYP COOPY>KCHHsI, 00BEKTA HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTEIBCTBA, MPECTABIIIOINA cOO0H
OKPYXHOCTB, pa3Mepbl KOTOPOH HE MOTYT OBITh IIepeAaHb! B MacIiTade rpadraecKoi 4acTi




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Hpuiaoxenue
Ne HaunMeHoBaHUE JOKYMEHTA
n/n AOKY
1 2
1. | Joxymenm 06 ymeepowcoenuu Neo/n om 12.05.2022




